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Fiche produit

Caractéristiques

BMXP342020H
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Complémentaires
Canaux de controle

Principales

Gamme de produits

Type de produit ou de
composant

Plateforme d'automatisme Modicon M340

Module processeur

Application spécifique
du produit

Pour environnements critiques

Concept CANopen
Transparent Ready

Nombre de racks 4

Nombre d'emplace- 11

ment

Capacité de gestion
des E/S TOR

1024E/S configuration multi-rack
704 E/S configuration rack individuel

Capacité du processeur
E/S analogique

Nombre de voies spéci-
fiques application

256 E/S configuration multi-rack
66 E/S configuration rack individuel

36

Surveillance

Compteurs diagnostic Modbus
Compteursd'événement Modbus

Description de la mé-
moire

RAM interne 4096 kB
RAM interne 256 kB données

RAM interne 3584 kB symboles et constantes de
programme

Carte mémoire fournie (BMXRMSO008MP) activation
d'un serveur Web standard, classe B10

Carte mémoire fournie (BMXRMSO008MP) sauve-
garde des programmes, constantes, symboles et
données

Boucles programmables

Type de connexion intégrée

Ethernet TCP/IP RJ45

Connexion en série non isolée RJ45 mode de caractere asynchrone dans bande
passante RS232C full duplex 0,3...19,2 kbit/s 2 paires torsadées blindées
Connexion en série non isolée RJ45 mode de caractere asynchrone dans bande
passante RS485 half duplex 0,3...19,2 kbit/s 1 paire torsadée blindée

Connexion en série non isolée RJ45 Modbus maitre /esclave RTU/ASCII asyn-
chrone dans bande passante RS232C half duplex 0,3...19,2 kbit/s 1 paire torsa-
dée blindée

Connexion en série non isolée RJ45 Modbus maitre /esclave RTU/ASCII asyn-
chrone dans bande passante RS485 half duplex 0,3...19,2 kbit/s 1 paire torsadée
blindée

Port USB 12 Mbit/s

Capacité du processeur du module de communica-
tion

2

Module de communication associé

BMXNOEO0100 Ethernet TCP/IP classe B10
BMXNOEO0110 Ethernet TCP/IP FactoryCast

Service communication

Gestion de la bande passante, Ethernet TCP/IP
Editeur de données, Ethernet TCP/IP

Messagerie Modbus TCP, Ethernet TCP/IP
Visualiseur de rack, Ethernet TCP/IP
Administrateur de réseau SNMP, Ethernet TCP/IP

Port Ethernet

10BASE-T/100BASE-TX

Nombre de périphériques par segment

Nombre d'appareils

0...32 mode de caractére
0...32 Modbus

2 point a point mode de caractere
2 point a point Modbus
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de ces produits pour des applications utilisateur spécifiques et n'est pas destiné a se substituer a cette détermination.

Le présent document comprend des descriptions générales et/ou des caractéristiques techniques générales sur la performance des produits auxquels il se référe.

Le présent document ne peut étre utilisé pour déterminer I'aptitude ou la fiabi

ation de l'information contenue dans le présent document.

Il appartient a chaque utilisateur ou intégrateur de réaliser, sous sa propre responsabilité, I'analyse de risques compléte et appropriée, d'évaluer et tester les produits dans le contexte de leur I'application ou utilisation spécifique.
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Longueur du bus

...10 m liaison série non isolée mode de caractere segment
...10 m liaison série non isolée Modbus segment

..1000 m liaison série isolée mode de caractére segment
..1000 m liaison série isolée Modbus segment

..15 m mode de caractére point a point

..15 m Modbus point a point

Longueur de dérivation

Nombre d'adresses

..15 m liaison série non isolée mode de caractere segment
..15 m liaison série non isolée Modbus segment

...40 m liaison série isolée mode de caractére segment
...40 m liaison série isolée Modbus segment

...248 mode de caractére
...248 Modbus

oo ocooo|oooooo

Requétes

1 Koctets de données par demande mode de caractére
252 octets de données par demande RTU Modbus
504 octets de données par demande ASCIlI Modbus

Parameétres de contréle

Un CRC sur chaque support (RTU) Modbus
Un LRC sur chaque support (ASCIl) mode de caractére
Un LRC sur chaque support (ASCIl) Modbus

Taille maxi zones articles

256 kB données internes non localisées
32634 %Mi bits interneslocalisés

Taille prédéfinie de zone d'article

1024 %MWi mots internes données internes localisées
256 %KWi mots constants données internes localisées
512 %Mi bits interneslocalisés

Structure d'application

1 tache maitresse cyclique/périodique
1 tache fixe périodique

64 taches événementielles

Pas de tache auxiliaire

Temps d'exécution par instruction

Nombre d’instructions par ms

0,12 pys Booléen

0,17 ps mots a double longueur
0,25 ps mots a simple longueur
1,16 ps virgules flottantes

6,4 Kinst/ms 65 % booléens et 35 % a virgule fixe
8,1 Kinst/ms 100 % booléens

Systeme aérien

0,13 ms tache fixe
0,7 ms tache maitre

Consommation électrique 95 mA 24V c.c.

Alimentation Alimentation interne par le rack

Marquage CE

DEL d'état 1 DEL vert activité sur réseau Ethernet (ETH ACT)

1 DEL vert processeur en marche (RUN)

1 DEL vert état de réseau Ethernet (ETH STS)

1 DEL RED vitesse des données (ETH 100)

1 DEL RED erreur de module E/S (E/S)

1 DEL RED défaut carte mémoire (CARD ERR)

1 DEL RED défaut processeur ou systeme (ERR)
1 DEL jaune activité sur Modbus (SER COM)

Masse du produit 0,205 kg

Environnement

Température de fonctionnement -25...70 °C

Humidité relative 10...95 % sans condensation

Degré de protection IP IP20

Traitement de protection Revétement conforme a Humiseal 1A33
TC

Caractéristique d'environnement

3C3 conformément a EN/IEC 60721-3-3
3C4 conformément a EN/IEC 60721-3-3

Normes

CSA 22-2 No 142

CSA C22.2 No 213 class 1 division 2
EN 61131-2

IEC 61131-2

UL 508
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Présentation,
description

Plate-forme d’automatisme
Modicon M340

Modules alimentation

Présentation

Les modules alimentation BMX CPS eee0 sont destinés a I'alimentation de chaque
rack BMX XBP ee00 et de ses modules installés.

Deux types de modules alimentation sont proposés :
m modules alimentation pour réseau a courant alternatif,
m modules alimentation pour réseau a courant continu.

Description

Le module alimentation est choisi en fonction :
O du réseau d’alimentation électrique : =24 V, ==-48 V ou ~ 100...240 V,
O de la puissance nécessaire, voir bilan de consommation page 43427-FR/2 (1).

Les modules alimentation BMX CPS eee0 disposent en face avantde :
1 Un bloc de visualisation comprenant :
O unvoyant OK (vert), allumé si les tensions racks sont présentes et correctes,
O unvoyant 24 V (vert), allumé lorsque la tension capteur est présente (uniquement
avec les modules alimentation courant alternatif BMX CPS 2000/3500).
2 Un bouton-poussoir RESET a pointe de crayon provoquant une reprise a froid de
I'application.
3 Un connecteur 2 contacts recevant un bornier débrochable (a vis a cage ou
a ressort) pour le raccordement du relais alarme.
4 Un connecteur 5 contacts recevant un bornier débrochable (a vis a cage ou
a ressort) pour le raccordement :
O du réseau d’alimentation === ou ~,
O de la terre de protection,
O de la tension === 24 V dédiée a I'alimentation des capteurs d’entrées (uniquement
avec modules alimentation courant alternatif BMX CPS 2000/3500).

Inclus dans chaque module d’alimentation :
Lot de deux borniers débrochables a vis a cage (5 contacts et 2 contacts)
BMX XTS CPS10.

A commander séparemment (si nécessaire) :
Lot de deux borniers débrochables a ressort (5 contacts et 2 contacts)
BMX XTS CPS20.

(1) Ce bilan de consommation au niveau du rack peut étre également réalisé par le logiciel de
programmation Unity Pro.

Fonctions : Caractéristiques :
page 43401-FR/3 page 43401-FR/4

Références :
page 43401-FR/5

2

Scféneider 43401-FR_Ver2.2.indd

Electric



Fonctions

Plate-forme d’automatisme
Modicon M340

Modules alimentation

Fonctions
Relais alarme

Le relais alarme situé dans chaque module alimentation posséde un contact libre de
potentiel accessible en face avant sur le connecteur 2 contacts.

Le principe de fonctionnement est le suivant :

En fonctionnement normal, automate en RUN, le relais alarme est actionné et son
contact est fermé (état 1).

Le relais retombe et son contact associé s’ouvre (état 0) sur tout arrét, méme partiel,
de I'application provoqué par un des éléments suivants :

m apparition d’'un défaut bloquant,

m tensions de sortie rack incorrectes,

m disparition de la tension secteur.

Bouton-poussoir RESET
Le module d’alimentation de chaque rack possede en face avant un bouton RESET,
permettant, lorsqu’il est actionné, de déclencher une séquence d’initialisation du
processeur et des modules du rack qu'il alimente.

Une action sur ce bouton-poussoir entraine une séquence des signaux de service
identique a celle :

m d’une coupure secteur lors de la pression sur ce bouton-poussoir,

m d’'une mise sous tension au relachement de ce bouton-poussoir.

Ces actions se traduisent vis-a-vis de I'application comme une reprise a froid de
I'application (forgcage a I'état 0 des modules d’E/S et iniatilisation du processeur).

Alimentation capteurs
Les modules alimentations a courant alternatif BMX CPS 2000/3500 disposent d’'une
alimentation intégrée délivrant une tension de == 24 V destinée a alimenter les capteurs
d’entrées. Le raccordement a cette alimentation capteurs est accessible en face avant
sur le connecteur 5 contacts.

La puissance disponible sur cette tension == 24 V est dépendante du modéle
d’alimentation (0,45 ou 0,9 A), voir caractéristiques page 43401-FR/4.

Présentation :
page 43401-FR/2

Description :
page 43401-FR/2

Caractéristiques : Références :
page 43401-FR/4 page 43401-FR/5

43401-FR_Ver2.2.indd
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Caractéristiques

Plate-forme d’automatisme

Modicon M340

Modules alimentation

Caractéristiques
Type de modules alimentation —— BMX CPS 2010 BMX CPS 3020
Primaire Tension Nominale \" =24 isolée = 24..48 isolée
Limite (ondulation incluse)| V —=18..31,2 —18..624
Courant Nominal d’entrée | eff. A 1a==24V 1,65a=24V;0,83a-=48V
Mise sous tension v =24 =24 =48
initiale a 25 °C | appel A 30 30 60
(1 I?t a 'enclenchement A% <0,6 <1 <3
It a I'enclenchement As <0,15 <0,2 <0,3
Durée micro-coupures Secteur (acceptée) ms <1
Protection intégrée Par fusible interne non accessible
Secondaire Puissance utile Maxi w 16,8 31,2
Tension = 3,3V Tension nominale \' 3,3
2) Courant nominal A 2,5 45
Puissance typique w 8,3 15
Sortie = 24 V rack Tension nominale \") =24
3) Courant nominal A 0,7 1,3
Puissance typique w 16,8 31,2
Protections intégrées sur les tensions (4) Oui, contre les surcharges, les courts-circuits et les surtensions
Puissance dissipée maxi w 8,5
Longueur Fils cuivre de section 1,5 mm? m 20 10
maxi du céble Fis cuivre de section 2,5 mm? m 30 15
d’alimentation
Isolement Tenue diélectrique Primaire/secondaire V eff 1500 - 50 Hz pendant 1 min a une altitude de 0...4000 m
et primaire/terre
Résistance Primaire/secondaire MQ >10
d’isolement et primaire/terre
Type de modules alimentation ~~ BMX CPS 2000 BMX CPS 3500
Primaire Tensions Nominale v ~ 100...240
Limite (ondulation incluse)| V ~ 85...264
Fréquences Nominale/limite Hz 50-60/47-63
Puissance Apparente VA 70 120
Courant Nominal d’entrée | eff. A eff 0,61a~115V;0,31a~ 240V 1,04a~115V;0,52a~ 240V
Mise sous tension v ~ 120 ~ 240 ~ 120 ~ 240
initiale 4 25 °C I appel A <30 <60 <30 <60
(N 12t & 'enclenchement A%s <0,5 <2 <1 <3
It a'enclenchement As 0,03 0,06 <0,05 <0,07
Durée micro-oupures  Secteur (acceptée) ms <10
Protection intégrée Par fusible interne non accessible
Secondaire  Puissance utile Maxi globale w 20 36
Maxi sur tensions de sortie | W 16,8 31,2
rack —=3,3Vet =24V
Tension=3,3V Tension nominale \") &3
2 Courant nominal A 2,5 4,5
Puissance (typique) w 8,3 15
Tension =24 Vrack Tension nominale v =24
3 Courant nominal A 0,7 1,3
Puissance typique w 16,8 31,2
Sortie == 24 V capteurs Tension nominale v =24
(4) Courant nominal A 0,45 0,9
Puissance typique w 10,8 21,6
Protections intégrées sur les tensions (5) Oui, contre les surcharges, les courts-circuits et les surtensions
Puissance dissipée maxi w 8,5
Isolement Tenue diélectrique Primaire/secondaire V eff 1500
(24 VI3,3V)
Primaire/secondaire V eff 2300
(24 V capteurs)
Primaire/terre V eff 1500
Sortie capteurs 24 V/terre | V eff 500
Résistance Primaire/secondaire et MQ >100
d’isolement primaire/terre
(1) Ces valeurs sont a prendre en compte lors du démarrage de plusieurs équipements
simultanément et pour le dimensionnement des organes de protection.
(2) Tension == 3,3 V destinée a I'alimentation logique des modules d’entrées/sorties.
(3) Tension = 24 V destinée a I'alimentation des modules d’entrées/sorties et au processeur.
(4) Sortie capteurs = 24 V destinée a I'alimentation des capteurs.
(5) Protégées par un fusible non accessible.
Présentation : Description : Fonctions : Références :

page 43401-FR/2

page 43401-FR/2

page 43401-FR/3

page 43401-FR/5
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Réferences

Plate-forme d’automatisme

Modicon M340

Modules alimentation

Références

Les modules alimentation doivent équiper chaque rack BMX XBP ee00. Ces
modules s’implantent dans les deux premiers emplacements de chaque rack

(répérés CPS).

La puissance nécessaire a I'alimentation de chaque rack est fonction du type et du
nombre de modules implantés dans celui-ci. De ce fait, il est nécessaire d’établir un

bilan de consommation rack par rack afin de définir le module alimentation

BMX CPS eee0 adapté a chaque rack (voir pages 43427-FR/2).

Modules alimentation (1)

Réseau Puissances disponibles (2) Référence Masse
d’alimentation —33v (3)=24Vv =24V  Totale kg
foganan rack capteurs
©) 4
o E— =24V 8,3W 16,8 W - 16,8 W BMX CPS 2010 0,290
E isolée
] L3
; T=24..48V 15W 31,2wW - 31,2wW BMX CPS 3020 0,340
\ . . isolée
~100..240V 8,3W 16,8 W 10,8 W 20 W BMX CPS 2000 0,300
BMX CPS 2010/3020 15W 31,2W  21,6W  36W BMX CPS 3500 0,360
Elément séparé
Désignation Type Composition Référence Masse
kg
Lot de 2 Aressort Un bornier 5 contacts BMX XTS CPS20 0,015
connecteurs et un bornier 2 contacts
o débrochables
T
Elément de rechange
\ r Désignation Type Composition Référence Masse
kg
| I Lotde 2 Avis a cage Un bornier 5 contacts BMX XTS CPS10 0,020
connecteurs et un bornier 2 contacts
BMX CPS 2000/ 3500 débrochables
(1) Inclus un lot de 2 connecteurs débrochables a vis a cage BMX XTS CPS10.
(2) La somme des puissances absorbées sur chaque tension (= 3,3 V et == 24 V) ne doit pas
dépasser la puissance totale du module. Voir bilan de consommation page 43427-FR/2.
(3) Tensions === 3,3 V et === 24 V rack pour alimentation des modules de I'automate
Modicon M340.
(4) Tension == 24 V capteurs pour alimentation des capteurs d’entrées (tension disponible sur le
connecteur débrochable 2 contacts en face avant).
Présentation : Fonctions : Caractéristiques :

page 43401-FR/2

page 43401-FR/2

page 43401-FR/3

page 43401-FR/4

43401-FR_Ver2.2.indd
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Automate processeur type M340
caractéristiques des cartes entrées TOR

(Module BMXDDI 43403_FR.pdf)



Présentation,
description

Plate-forme d’automatisme
Modicon M340

Modules d’entrées/sorties “Tout ou Rien”

Module et bornier débrochable 20 contacts

Modules 32 voies et 64 voies a raccordement par
connecteur(s) 40 contacts

Présentation

Les modules d’entrées/sorties “Tout ou Rien” de I'offre Modicon M340 sont des
modules standards occupant un seul emplacement, équipés soit :

O d’un connecteur pour bornier débrochable 20 contacts a vis ou a ressort,

O soit d’'un ou deux connecteur(s) 40 contacts.

Une large gamme d’entrées et de sorties TOR permet de répondre aux besoins
rencontrés au niveau :

O fonctionnel, entrées/sorties continues ou alternatives, logique positive ou négative,
O modularité, 8, 16, 32 ou 64 voies par modules.

Les entrées regoivent les signaux en provenance des capteurs et réalisent les
fonctions suivantes :

O acquisition,

O adaptation,

O isolement galvanique,

o filtrage,

O protection contre les signaux parasites.

Les sorties réalisent les fonctions de mémorisation des ordres donnés par le
processeur, pour permettre la commande des préactionneurs au travers de circuits
de découplage et d’amplification.

Description

Les modules d’entrées/sorties “Tout ou Rien” BMX Del/DeO/DRA sont au format
standard (1 emplacement). lIs se présentent sous la forme d’un boitier assurant une
protection IP 20 de toute la partie électronique et se verrouillant sur chaque
emplacement par une vis imperdable.

Modules d’E/S a raccordement par bornier débrochable 20 contacts

1 Corps rigide assurant les fonctions de support et de protection de la carte
électronique.

2 Marquage de la référence du module (une étiquette est également visible sur le

cété droit du module).

Bloc de visualisation d’état des voies.

Connecteur recevant le bornier débrochable 20 contacts, pour le raccordement

des capteurs ou des préactionneurs.

W

A commander séparément :

5 Un bornier débrochable 20 contacts BMX FTB 200 (étiquette de repérage
fournie avec chaque module d’E/S) ou un cordon prééquipé avec bornier
débrochable 20 contacts et extrémité fils libres, voir page 43403-FR/3.

Modules d’E/S a raccordement par connecteur 40 contacts

1 Corps rigide assurant les fonctions de support et de protection de la carte
électronique.

2 Marquage de la référence du module (une étiquette est également visible sur le
cété droit du module).

3 Bloc de visualisation d’état des voies.

4 Un ou deux connecteurs 40 contacts (32 ou 64 voies) (1), pour le raccordement
des capteurs ou des préactionneurs.

5 Avec module 64 voies, un bouton poussoir permettant, par pression successive
la visualisation sur le bloc 3, de I'état des voies 0...31 ou 32...63, voir page 43403-
FR/5.

A commander séparément, selon le type de module :
Un ou 2 cordon(s) prééquipé(s) avec connecteur 40 contacts, voir page 43403-FR/3.

(1) Connecteur 40 contacts type Fujistu FCN.

Caractéristiques : Références : Raccordements :
pages 43403-FR/6 ... pages 43403-FR/12 ... pages 43406-FR/2 ...
2 Scféneider 43403-FR_Ver2.1.indd
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Présentation (suite)

Plate-forme d’automatisme
Modicon M340

Modules d’entrées/sorties “Tout ou Rien”

=

a Cordon prééquipé avec
bornier débrochable et extrémité fils libres

b Cordon prééquipé avec
connecteurs 40 contacts et 2 extrémités fils libres

c Cordon prééquipé
connecteurs 40 contacts et HE10 pour systéeme
Modicon Telefast ABE 7

d Exemple de raccordement au systéme d’aide a I'installation
TeSys Quickfit

Raccordement des modules avec bornier débrochable

Les borniers débrochables 20 contacts sont de trois types :

O bornier a vis étriers,

O bornier a vis a cage,

O bornier a ressort.

Chaque bornier débrochable peut recevoir :

O des fils nus,

O des fils équipés d’embouts de cablage simples de type DZ5 CE.

a Une version de bornier débrochable est équipée de cordons de longueur 3, 5 ou
10 m avec fils libres repérés BMX FTWee1.

Borniers a vis a cage
La capacité de chaque borne étant :
O au minimum : 1 fil de 0,34 mm? (AWG 22),
O au maximum : 1 fil de 1 mm? (AWG 18).
Les borniers de raccordement a vis @ cage BMX FTB 2000 sont équipés de vis
imperdables (couple de serrage 0,5 N.m maxi).

Borniers a vis étriers

La capacité de chaque borne est :

O au minimum : 1 fil ou 2 fils de 0,34 mm? (AWG 22),

O au maximum : 2 fils de 1,5 mm? (AWG 15).

Les borniers de raccordement a vis étriers BMX FTB 2010 sont équipés de vis
imperdables (couple de serrage 0,5 N.m maxi).

Borniers aressort

La capacité de chaque borne des borniers a ressort BMX FTB 2020 est :
O au minimum : 1 fil de 0,34 mm?2 (AWG 22),
O au maximum : 1 fil de 1 mm? (AWG 18).

Raccordement des modules avec connecteurs 40 contacts
Cordons prééquipés avec connecteur 40 contacts et extrémités fils libres

b Les cordons prééquipés permettent le raccordement aisé et direct en fil a fil des
entrées/sorties des modules a connecteurs 1 aux capteurs, aux préactionneurs ou
aux borniers intermédiaires.
Ces cordons précablés sont constitués :
O al'une des extrémités, d’'un connecteur 2 type 40 contacts duquel sort soit :
- une gaine comportant 20 fils de section 0,34 mm? (AWG 22), BMX FCW ee1,
- 2 gaines 3 comportant chacunes 20 fils de section 0,34 mm?(AWG 22),
BMX FCW ee3,
O al'autre extrémité, des fils libres 4 différenciés par un code couleur selon norme
DIN 47100, voir page 43406-FR/5.

Cordons prééquipés avec connecteur 40 contacts et connecteur(s) HE 10

c Deux types de cordons permettent le raccordement des entrées/sorties des
modules a connecteurs 1 type 40 contacts vers des interfaces de raccordement et
d’adaptation a cablage rapide Modicon Telefast ABE 7, voir page 43407-FR/2.
Ces cordons précablés sont constitués :
O Al'une des extrémités, d’'un connecteur 2 type 40 contacts duquel sort soit :

- une gaine comportant 20 fils, BMX FCC ee1,

- deux gaines 3 comportant chacune 20 fils, BMX FCC ee3.
O Al'autre extrémité, un ou deux connecteurs 5 type HE 10.

Raccordement au systéme TeSys Quickfit

d Les modules avec connecteurs 40 contacts 1 d’entrées BMX DDI 3202K/6402K,
de sorties BMX DDO 3202K/6402K ou mixte BMX DDM 3202K sont, entre-autres
destinés a I'association avec le systéme d’aide a I'installation TeSys Quickfit via le
module répartiteur LU9 G02 6 (pour 8 départs-moteurs) .

Le raccordement au module répartiteur s’effectue simplement a I'aide de cordons de
raccordement prééquipés 7 BMX FCC ee1/003.

Caractéristiques : Références :

Raccordements :

pages 43403-FR/6 ... pages 43403-FR/12 ... pages 43406-FR/2 ...

43403-FR_Ver2.1.indd Scl&neider 3
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. y .
Fonctions Plate-forme d’automatisme
) 4 H 1 . ”»
Modules d’entrées/sorties “Tout ou Rien
Fonctions
Débrochage/embrochage sous tension
Grace a des dispositifs intégrés, les modules d’entrées/sorties (modules métiers
inclus) peuvent étre embrochés et débrochés sous tension.
Nota : Automate sous tension et en exécution (RUN), le débrochage sous tension des modules
d’entrées/sorties peut s’effectuer sans risque matériel en suivant la séquence suivante avant le
débrochage du module :
- couper la tension puissance sur les sorties,
- couper I'alimentation des capteurs et préactionneurs,
- retirer le bornier ou le connecteur.
Affectation des entrées/sorties
Les modules d’entrées/sorties “Tout ou Rien” comportent différents parameétres par
voie. Les voies sont regroupées par blocs de 4, 8 ou 16 voies consécutives selon le
type de module. Chaque groupe de voies peut étre affecté a une tache spécifique de
I'application (maitre ou rapide).
Protection des entrées a courant continu
Les entrées == 24 et 48 V sont de type courant constant. Cette caractéristique
permetde :
O garantir le courant minimum a I'état actif conformément a la norme CEl,
O limiter le courant consommeé lorsque la tension d’entrée augmente, afin d’éviter un
échauffement inutile du module,
O réduire le courant consommé sur I'alimentation capteurs fournie par I'alimentation
de 'automate ou par une alimentation process.
Protection des sorties a courant continu
Toutes les sorties statiques protégées comportent un dispositif de protection
permettant lorsqu’une sortie est active, de détecter I'apparition de :
O surcharge ou d’un court-circuit. Ce type de défaut provoque la désactivation de la
sortie (disjonction) et la signalisation du défaut au niveau de la visualisation face
avant du module (le voyant de la voie en défaut clignote, le voyant défaut module 1/0
s’allume).
O inversion de polarité. Ce type de défaut provoque le court circuit de I'alimentation
sans dommage pour le module. Afin que cette protection fonctionne dans des
conditions optimales, il est indispensable de placer sur I'alimentation et en amont des
pré-actionneurs un fusible a fusion rapide.
O surtension inductive. Chaque sortie est protégée individuellement contre les
surtensions inductives et posséde un circuit de démagnétisation rapide d’ électro-
aimants par diode zéner permettant de diminuer le temps de réponse des sorties
pour certaines machines rapides.
Réarmement des sorties a courant continu
Ce parameétre permet, lorsqu’un défaut a provoqué la disjonction d’'une sortie, de
réarmer cette derniére si aucun défaut ne persiste a ses bornes.
Le réarmement est défini par groupe de 8 voies. |l est sans effet sur une voie inactive
ou sans défaut.
La commande de réarmement peut étre :
O programmeée : le réarmement est exécuté par une commande de I'application
automate ou par I'intermédiaire de I'écran de mise au point. Afin d’éviter des
réarmements répétitifs rapprochés, le module assure automatiquement une
temporisation de 10 s entre deux réarmements.
O automatique : le rearmement est réalisé automatiquement toutes les 10 s jusqu’a
la disparition du défaut.
Commande RUN/STOP
Une entrée peut étre paramétrée pour commander le passage RUN/STOP de
'automate.
La prise en compte se fait sur front montant. La commande STOP par une entrée est
prioritaire par rapport a une mise en RUN par terminal de programmation ou par
réseau.
Caractéristiques : Références : Raccordements :

pages 43403-FR/6 ...

pages 43403-FR/12 ...

pages 43406-FR/2 ...
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Fonctions (suite)

Plate-forme d’automatisme
Modicon M340

Modules d’entrées/sorties “Tout ou Rien”

-
o

Compatibilité avec capteurs 2 fils et 3 fils
Type des entrées

Fonctions (suite)

Repli des sorties
Ce parametre définit le mode de repli utilisé par les sorties statiques courant continu
lors du passage en Stop de 'automate suite aun :
O défaut du processeur,
O défaut rack,
O défaut du cable inter-rack.
Les sorties doivent étre mises dans un état non préjudiciable pour I'application. Cet
état, appelé position de repli est défini pour chaque module lors de la configuration des
sorties statiques courant continu. Cette configuration permet de choisir soit :
O Repli : les voies sont mises a I'état a 0 ou 1 en fonction de la valeur de repli
paramétrée pour le groupe des 8 voies correspondantes.
O Maintien : les sorties conservent I'état dans lequel elles se trouvent avant le
passage en Stop.

Diagnostic des modules d’entrées/sorties

Chaque module d’entrées/sorties “Tout ou Rien” est équipé en face avant d’un bloc
de visualisation centralisant toutes les informations nécessaires au contréle, au
diagnostic et a la maintenance du module. Le bloc de visualisation comprend :

1 Unensemble de 8, 16 ou 32 voyants verts (DEL) selon la modularité du module.
Chaque voyant est associé a une voie :

- allumé, voie a I'état 1 ; éteint, voie a I'état 0

- clignotant, voie en défaut, surcharge ou court-circuit.

2 Trois voyants (DEL) indiquant au niveau de module :

- RUN (vert), allumé : fonctionnement normal,

-ERR (rouge), allumé : défaut interne du module, clignotant : défaut d’échange
entre le module et le processeur,

-1/0 (rouge), allumé : défaut externe (tension capteurs/préactionneurs, surcharge,
court-circuit, ...), clignotant : défaut bornier.

3 Unvoyant +32 (DEL verte) indiquant, dans le cas des modules 64 voies si
'ensemble de 32 LEDs 1 visualise I'état des voies 0...31 (éteint) ou visualise I'état
des voies 32...63 (allumé). Ce voyant +32 est activé ou désactivé par un bouton
poussoir placé sur le dessus du module.

Diagnostic via le logiciel Unity Pro

ATaide du diagnostic intégré du logiciel Unity Pro, ce diagnostic local en face avant
des modules est complété par un diagnostic systéme a 'aide d’écrans prédéfinis au
niveau configuration matérielle globale, au niveau de chaque module et au niveau
de chaque voie (voir pages 43120-FR/19 et 43120-FR/20).

Diagnostic a distance a partir d’un navigateur Internet sur PC “Thin Client”
De plus, les diagnostics décrits ci-dessus peuvent s’effectuer a distance avec un
simple navigateur Internet grace au serveur Web de base intégré au plate-forme
Modicon M340 (processeur avec port Ethernet intégré ou module Ethernet) et ce en
utilisant la fonction “prét a 'emploi” Rack Viewer (voir page 43419-FR/2).

=24V =48V =24V ~ 24V ~ 48V ~ 100...120V
Non CEI type 1 type 3 type 1 type 3 type 3
log. positive | log. positive |log. positive

(sink) (sink) (sink)

Tout capteur == 3 fils, type PNP

Tout capteur == 3 fils, type NPN

Capteur = 2 fils Schneider Electric

ou autres, ayant les caractéristiques suivantes :
- tension de déchet état fermé <7 V

- courant commuté minimal <2,5 mA

- courant résiduel état ouvert<1,5 mA

Capteur = 2 fils Schneider Electric

ou autres ayant les caractéristiques suivantes :
- tension de déchet état fermé <4 V

- courant commuté minimal <1 mA

- courant résiduel état ouvert < 0,5 mA

Capteur =/~ 2 fils (1)

Capteur ~ 2 fils

I compatible Compatible Non compatible
avec restrition

Pour association des modules d’entrées avec les détecteurs de proximité inductifs Osiprox, voir pages 43413-FR/2 et 43413-FR/3.
Pour association des modules d’entrées avec les détecteurs photoélectriques Osiris, voir page 43413-FR/4.

(1) Les entrées ~ 24 V peuvent étre utilisées en entrées === 24 V a logique négative (source) compatible avec capteur == 3 fils, type NPN, mais sont alors non

conformes CEI.
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Plate-forme d’automatisme
Modicon M340

Caractéristiques

Modules d’entrées/sorties “Tout ou Rien”

Caractéristiques communes

Environnement
Déclassement en température

Les caractéristiques a 60 °C sont garanties pour 60 % des entrées et 60 % des sorties a I'état 1

Caractéristiques des modules d’entrées courant continu

Type de modules BMX DDI 1602 | BMXDDI 1603 | BMXDDI3202K | BMX DDI 6402K | BMX DAI 1602
Nombre d’entrées 16 32 64 16
Communs Nombre 1 2 4 1
Raccordement Bornier débrochable 20 contacts 1 connecteur 2 connecteurs Bornier
a ressort ou a vis 40 contacts 40 contacts débrochable
20 contacts
aressort ou a vis
Valeurs nominales d’entrées Tension v =24 =48 =24
Courant mA 3,5 2,5 2,5 1 3
Logique Positive (sink) Négative (source)
Valeurs limites Al'état 1 Tension v =11 234 =11 215 =14
d’entrées Courant mA >2 >2 >2 >1 >2
(pourU=211V) |(pourUz34V) |(pourUz11V) |(pourU=15V)
Alétat0 Tension v <5 <10 <5
Courant mA <15 <05 <15 <0,5
Alimentation capteurs v 19...30 (possible | 38...60 19...30 (possible jusqu’a 34 V, limitée a 1 heure par
(ondulation incluse) jusqu'a 34V, 24 heures)
limitée a 1 heure
par 24 heures)
Impédance d’entrée a tension nominale kQ 6,8 19,2 9,6 24 6,4
Temps de réponse (filtrage) Typique ms 4 10
Maximum ms 7 20
Inversion de polarité Protégé Non —
Conformité CEI/EN 61131-2 Type 3 Type 1 | Type 3 Non CEI
Compatibilité détécteurs 2 fils/3 fils CEI/EN 60947-5-2 -
Parallélisation des entrées (1) Oui | Non
Protection des entrées Prévoir un fusible 0,5 A a fusion rapide par groupe de voies
Résistance d’isolement MQ >10 sous === 500 V
Rigidité diélectrique Primaire/Secondaire |V eff 1500 - 50/60 Hz pendant 1 minute (jusqu’a 4000 m)
Entre groupes de v - =500 -
voies
Type d’entrée Puits de courant Résistive
Seuil de controle de latension OK \" >=-18 >-36 >18
capteurs Défaut \' <=14 <24 <=14
Consommation Typique mA Voir bilan de consommation page 43427-FR/2
Puissance dissipée maxi w 2,5 3,6 3,9 4,3 3
Déclassement en température Aucun
(1) Cette caractéristique permet de cabler plusieurs entrées en paralléle sur un méme module ou
sur des modules différents pour redondance des entrées.
Références : Raccordements :

pages 43403-FR/12 ...

pages 43406-FR/2 ...
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Caractéristiques (suite)

Plate-forme d’automatisme

Modicon M340

Modules d’entrées/sorties “Tout ou Rien’

Caractéristiques des modules d’entrées courant alternatif

Type de modules BMX DAI 1602 | BMX DAI 1603 BMX DAI 1604
Nombre d’entrées 16
Communs Nombre 1
Raccordement Bornier débrochable 20 contacts a ressort ou a vis
Valeurs nominales d’entrées Tension \" ~N 24 ~ 48 ~ 100...120
Courant mA 3 5
Fréquence Hz 50/60
Valeurs limites Al'état 1 Tension \ 215 | 234 274
d’entrées Courant mA 22 225
Alétat0 Tension v <5 [<10 <20
Courant mA <1
Fréquence Hz 47...63
Alimentation capteurs \' 20...26 40...52 85...132
(ondulation incluse)
Pointe de courant Atension mA 5 95 240
a l'activation nominale
Impédance d’entrée a tension nominale et F = 55 Hz | kQ 6 13
Temps de réponse (filtrage) Enclenchement ms 15 10
Déclenchement ms 20
Conformité CEI/EN 61131-2 Type 1 Type 3
Compatibilité détecteurs 2 fils/3 fils CEI/EN 60947-5-2
Protection des entrées Prévoir un fusible 0,5 A a fusion rapide par groupe de voies
Résistance d’isolement MQ 210 sous == 500 V
Rigidité diélectrique V eff 1500 - 50/60 Hz pendant 1 minute (jusqu’a 4000 m)
Type d’entrée Résistive Capacitive
Seuil de controle de la tension OK \") >18 > 36 >82
capteurs Défaut v <14 <24 <40
Consommation Typique mA Voir bilan de consommation page 43427-FR/2
Puissance dissipée maxi w 8 4 3,8
Déclassement en température Aucun

Caractéristiques du module de sorties a triacs

Type de modules BMXDAO 1605

Nombre de sorties 16

Communs Nombre 4

Raccordement Bornier débrochable 20 contacts a ressort ou a vis

Tensions d’emploi Nominale v ~ 100...240
Limite \' ~ 85...288

Courants Maximum A 0,6 par voie, 2,4 par commun, 4,8 pour 'ensemble des 4 communs.
Minimum 25mAa~ 100 V,25mAa~ 240 V.

Courant d’appel maxi A <20/cycle

Courant de fuite Al'état0 mA < 1.5 pour ~ 120 V, 60Hz, < 3 pour ~ 240 V, 60Hz.

Tension de déchet Alétat 1 \' <15

Temps de réponse Enclenchement ms <1+/-0,5Hz

Charge résisitive nominal Déclenchement ms <1+4/-0,5Hz

Type de commande Passage a zéro

Protections incorporées Varistance

Fusibles de protection Aucun (prévoir un fusible a fusion rapide externe)

Rigidité diélectrique V eff ~ 2830/3 cycles (jusqu’a 2000 m)

Résistance d’isolement MQ 210 sous == 500 V

Consommation Typique mA Voir bilan de consommation page 43427-FR/2

Puissance dissipée maxi -

Références : Raccordements :

pages 43403-FR/12 ...

pages 43406-FR/2 ...
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Caractéristiques (suite)

Plate-forme d’automatisme

Modicon M340

Modules d’entrées/sorties “Tout ou Rien”

Caractéristiques des modules de sorties statiques courant continu

Type de modules BMX DDO 1602 | BMX DDO 1612 BMX DDO 3202K BMX DDO 6402K
Nombre d’entrées 16 32 64
Communs Nombre 1 2 4
Raccordement Bornier débrochable 20 contacts a ressortou | 1 connecteur 2 connecteurs
avis 40 contacts 40 contacts
Valeurs nominales de sorties Tension \" =24
Courant A 0,5 0,1
Logique Positive (source) Négative (sink) Positive (source)
Valeurs limites de sorties Tension \' 19...30 (possible jusqu’a 34 V, limitée a 1 heure par 24 heures)
(ondulation
incluse)
Courant par voie | A 0,625 0,125
Courant par A 10 3,2 6,4si0<40°C
module 51si0<50°C
3,8s5i6<60°C
Puissance lampe a filament de tungsténe w 6 maxi 1,2 maxi
Courant de fuite Al'état 0 mA <05 0,1 (pour U =30 V)
Tension de déchet Alétat 1 \") <1,2 <1,5(pourl=0,1A)
Impédance de charge minimum Q 48 220
Temps de réponse (1) ms 1,2
Temps de surcharge maxi ms - 15
Compatibilité avec les Oui - Oui
entrées = CEI/EN 61131-2
Parallélisation des sorties Oui (2 maxi) Oui (3 maxi)
Fréquence de commutation sur charge inductive Hz 0,5/LI2
Protections incorporées Contre les Oui, par diode transil
surtensions
Contre les Oui, par diode inversée. Prévoir un fusible 2A sur le + 24 V des préactionneurs.
inversions
Contre les Oui, par limiteur de courant et disjoncteur Oui, par limiteur de courant et disjoncteur
courts-circuits et électronique 1,5In<Id<2In électronique 0,125A<1d < 0,185 A
surcharges
Seuil de contole de la tension Alétat 0 \' >18
préactionneur Défaut Vv <14
Résistance d’isolement MQ > 10 sous === 500 V
Rigidité diélectrique Sortie/masseou | V eff ~ 1500 - 50/60 Hz pendant 1 minute
sortie/logique
interne
Entre groupesde |V - =500
voies
Consommation Typique mA Voir bilan de consommation page 43427-FR/2
Puissance dissipée maxi w 4 2,26 3,6 6,85
Déclassement en température Aucun Voir “Courant par
module” ci-dessus
(1) Toutes les sorties sont équipées de circuit de démagnétisation rapide des électro-aimants.
Temps de décharge des électro-aimants < L/R.
(2) Hors courant de charge.
Références : Raccordements :

pages 43403-FR/12 ...

pages 43406-FR/2 ...
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Caractéristiques (suite)

Plate-forme d’automatisme
Modicon M340

Modules d’entrées/sorties “Tout ou Rien’

Caractéristiques des modules de sorties relais

Type de modules BMX DRA 0805 BMX DRA 1605
Nombre d’entrées 8 16
Communs Nombre Sans point commun 2
Raccordement Bornier débrochable 20 contacts a ressort ou a vis
Tensions limites d’emploi Continue \' —10...34 == 24...125 (charge résistive)
Alternative \' ~ 19...264 ~200...264 (Cos 0 =1)
Courant thermique A 3 2
Charge de commutation Minimum mA 1sous==5V
Durée de vie électrique - 24V 100V 200V 240V
Charge courant alternatif Puissance VA - - 300 (1), 240 (1),
cos ¢ =0,7 80 (2) 72 (2)
Puissance VA - - 200 (1), 120 (1),
cos ¢ = 0,35 60 (2) 36 (2)
Charge courant continu Puissance w - 24 (1), 10 (1), - -
7.2(2) 3(2)
Tension 24V 48V 110... 200... 24V 100V 200V 240V
120 V 240V
Charge courant Régime résistif Puissance VA 50 (3) 50 (4), 110 (4), 220 (4) -
alternatif AC-12 110 (5) 220 (5)
Régime inductif ~ Puissance VA 24 (5) 10 (6), 10 (8), 10 (8), - 200 (1), 120 (1),
AC-15 24 (7) 50 (9), 50 (11), 60 (2) 36 (2)
(cos ¢ =0.3) 110 (70) | 110 (4),
220 (12)
Régime inductif ~ Puissance VA - 300 (1), 240 (1),
AC-14 80 (2) 72 (2)
(cos 9 =0.7)
Charge courant Régime résistif Puissance 24 (4), -
continu DC-12 40(13)
Régime inductif ~ Puissance 10 (7), - 24 (1), 10 (1), -
DC-13 (14) 24 (4) 7,2(2) 3(2)
Temps de réponse Enclenchement ms <10
Déclenchement ms <8 <12
Protections Contre les surcharges et Aucune. Prévoir un fusible a fusion rapide par voie ou groupe de voies
incorporées courts-circuits
Contre les surtensions inductives en Aucune. Prévoir un circuit RC ou limiteur de surtension type ZNO en paralléle sur chaque sortie
alternatif et approprié a la valeur de la tension
Contre les surtensions inductives en Aucune, Prévoir une diode de décharge sur chaque sortie
continu
Résistance d’isolement MQ > 10 sous === 500 V
Rigidité diélectrique V eff 2000 - 50/60 Hz pendant 1 minute
Consommation Typique mA Voir bilan de consommation page 43427-FR/2
Puissance dissipée w 2,7 max 3
Déclassement en température Aucun
(1) Pour 1 x 10°cycles de manceuvres.
(2) Pour 3 x 10° cycles de manceuvres.
(3) Pour 0,7 x 10°cycles de manceuvres.
(4) Pour 1 x 10°cycles de manceuvres.
(5) Pour 0,5 x 10°cycles de manceuvres.
(6) Pour 5 x 10°cycles de manceuvres.
(7) Pour 2 x 10°cycles de manceuvres.
(8) Pour 10 x 10°cycles de manceuvres.
(9) Pour 1,5 x 10°cycles de manceuvres.
(10)Pour 0,15 x 10°cycles de manceuvres.
(11)Pour 3 x 10°cycles de manceuvres.
(12)Pour 0,1 x 10°cycles de manceuvres.
(13)Pour 0,3 x 10°cycles de manceuvres.
(14)Avec L/R = 60 ms pour module BMX DRA 0805, L/R = 7 ms pour module BMX DRA 1605.
Références : Raccordements :

pages 43403-FR/12 ... pages 43406-FR/2 ...

Schneider 9

43403-FR_Ver2.1.indd Fcicer



Caractéristiques (suite)

Plate-forme d’automatisme

Modicon M340

Modules d’entrées/sorties “Tout ou Rien”

Caractéristiques du module mixte d’entrées/sorties relais

Types de modules

BMX DDM 16025

Entrées =24V

Sorties relais =24 Vou ~ 24...240 V

Nombre d’entrées/sorties 8 8
Communs Nombre 1 1
Raccordement Bornier débrochable 20 contacts a ressort ou a vis
Valeurs Entrées Tension \' -=- 24 (logique positive) -
nominales Courant mA 3,5 -
Sorties Tension continue |V — =24
Courant continu A — 2 (charge résistive)
Tension alternative| V - ~ 220,Cos o =1
Courant alternatif | A - 2
Valeurs limites Al'état 1 Tension v =11 -
d’entrées Courant mA 22 (pourU=11V) -
Alétat0 Tension v 5 -
Courant mA <15 -
Alimentation capteurs \" 19...30 (possible jusqu’a 30 V, limitée a 1 heure| —
(ondulation incluse) par 24 heures)
Impédance d’entrée a tension nominale kQ 6,8 -
Temps de réponse des entrées Typique ms 4 -
Maximum ms 7 =
Inversion de polarité sur entrées Protégé -
Conformité CEI/EN 61131-2 Oui, type 3 -
Compatibilité détecteurs 2 fils/3 fils CEI/EN 60947-5-2 -
Parallélisation des entrées Non -
Type d’entrées Puits de courant -
Temps de réponse des sorties Enclenchement ms - <12
Déclenchement ms - <10
Charge de commutation Minimum - =5V/1mA
Maximum \' - ~ 264/—125
Endurance mécanique Nb de - 2 20 millions
commutations
Protection Prévoir un fusible 0,5 A a fusion rapide par Non (prévoir un fusible a fusion rapide par
groupe de voies voies ou groupe de voies)
Seuils de contréle de la tension OK \' >18 -
capteurs Défaut v <14 -
Sorties relais Tension 24V 200V 240V
Charge courant Régime inductif ~ Puissance VA - - 300 (1), 240 (1),
alternatif AC-14 80 (2) 72(2)
(cos ¢ =0,7)
Régime inductif ~ Puissance VA - - 200 (1), 120 (1),
AC-15 60 (2) 36 (2)
(cos 9 =0,35)
Charge courant Régime inductif  Puissance w - 24 (1), - -
continu DC-13 7.2(2)
Fréquence de commutation maximale - 3600 cycles/heure
Résistance d’isolement MQ > 10 sous =500 V
Rigidité Primaire/secondaire V eff 1500 - 50/60 Hz pendant 1 minute -
diélectrique Entre groupes d’entrées/sorties Vv =500 -
Tension maxi Veff |- ~ 2830/cycle
Consommation Typique mA Voir bilan de consommation page 43427-FR/2
Puissance dissipée w 3,1 maxi
Déclassement en température Aucun
(1) Pour 1 x 10°cycles de manceuvres.
(2) Pour 3 x 10° cycles de manceuvres.
(3) Hors courant de charge.
Références : Raccordements :

pages 43403-FR/12 ... pages 43406-FR/2 ...
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Caractéristiques (suite)

Plate-forme d’automatisme

Modicon M340

Modules d’entrées/sorties “Tout ou Rien”

Caractéristiques des modules mixtes d’entrées/sorties courant continu == 24V

Types de modules BMX DDM 16022 BMX DDM 3202K
Entrées Sorties statiques Entrées Sorties statiques
Nombre d’entrées/sorties 8 8 16 16
Communs Nombre 1 1 1 1
Raccordement Bornier débrochable 20 contacts a ressortou | 1 connecteur 40 contacts
avis
Valeurs nominales Tension \" =24
Courant mA 3,5 500 2,5 100
Logique Positive (sink) Positive (source) Positive (sink) Positive (source)
Puissance lampe a filament tungsténe w - 6 maxi - 1,2 maxi
Valeurs limites Al'état 1 Tension \' =1 - =11 -
d’entrées Courant mA >3(pourUz11V) |- 22(@pourUz11V) |-
Alétat0 Tension \' 5 - 5 -
Courant mA <15 - <15 -
Alimentation Possible jusqu'a |V 19...30 - 19...30 -
capteurs 30V, limitée a
(ondulation 1 heure par
incluse) 24 heures
Valeurs limites Tension Possible jusqua |V - 19...30 - 19...30
de sorties (ondulation 30V, limitée a
incluse) 1 heure par
24 heures)
Courants par voie A - 0,625 - 0,125
par module A - 5 - 3,2
Impédance d’entrée a tension nominale kQ 6,8 - 9,6 -
Temps de réponse des entrées Typique ms 4 - 4 -
Maximum ms 7 - 7 -
Inversion de polarité sur entrées Protégé - Protégé -
Conformité CEI/EN 61131-2 Oui, type 3 - Oui, type 3 -
Compatibilité détecteurs 2 fils/3 fils CEI/EN 60947-5-2 - CEI/EN 60947-5-2 -
Type d’entrées Puits de courant - Puits de courant -
Courant de fuite Alétat0 mA - <0,5 - 0,1
Tension de déchet Alétat 1 \' - <1,2 - <1,5 (pour I=0,1 A)
Impédance de charge minimum Q - 48 - 220
Temps de réponse des sorties (7) ms - 1,2 - 1,2
Temps de surcharge maxi avant état défectueux ms - 15 - 15
Compatibilité avec les entrées =—- CEI 61131-2 - Oui - Oui
Parallélisation des sorties - Oui (2 maximum) - Oui (3 maximum)
Fréquence de commutation sur charge inductive Hz - 0,5/LI? - 0,5/LI2
Protections incorporées Contre les - Oui, par diode transil | — Oui, par diode transil
surtensions
Contre les - Oui, par diode - Oui, par diode
inversions inversée. Prévoir inversée. Prévoir
fusible 2 Asur + 24 V fusible 2 Asur + 24 V
des préactionneurs des préactionneurs
Contre les Prévoir un fusible Oui, par limiteur de Prévoir un fusible Oui, par limiteur de
courts-circuits et 0,5 Aafusionrapide | courantetdisjoncteur | 0,5Aafusionrapide | courant et disjoncteur
les surcharges par groupe de voies électronique par groupe de voies électronique
1,5In<Ild<21In 0,125A<Id<0,185A
Seuils de contréle des tensions OK \' >18
capteurs et préactionneurs Défaut <14
Résistance d’isolement MQ > 10 sous == 500 V
Rigidité Primaire/secondaire V eff 1500 - 50/60 Hz pendant 1 minute
diélectrique Entre groupes d’entrées et de sorties |V =500
Sorties/masse ou sorties/logique - 1500 - 50/60 Hz - 1500 - 50/60 Hz
interne pendant 1 minute pendant 1 minute
Consommation Typique mA Voir bilan de consommation page 43427-FR/2
Puissance dissipée maxi w 3,7 4
Déclassement en température Aucun
(1) Toutes les sorties sont équipées de circuit de démagnétisation rapide des électro-aimants.
Temps de décharge des électro-aimants < L/R.
(2) Hors courant de charge.
Références : Raccordements :

pages 43403-FR/12 ...

pages 43406-FR/2 ...

43403-FR_Ver2.1.indd
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Réferences

Plate-forme d’automatisme

Modicon M340

Modules d’entrées/sorties “Tout ou Rien”

t I
{
{

BMX Del 160e

BMX DDI 3202K

BMX
DDO 16e2

Références
Modules d’entrées “Tout ou Rien”
Nature du Tension Raccordement par Conformité Nb de voies Référence Masse
courant d’entrée (1) CEIEN (commun)
61131-2 kg
= 24V (logique Bornier débrochable 20 contacts Type 3 16 entrées isolées BMX DDI 1602 0,115
positive a vis ou a ressort (1x16)
1 connecteur 40 contacts Type 3 32 entrées isolées BMX DDI 3202K 0,110
(2x16)
2 connecteurs 40 contacts Non CEI 64 entrées isolées BMX DDI 6402K 0,145
(4x16)
24V (logique Bornier débrochable 20 contacts Non CEIl 16 entrées isolées BMX DAI 1602 0,115
négative) a vis ou a ressort (1x16)
48V (logique Bornier débrochable 20 contacts Type 1 16 entrées isolées BMX DDI 1603 0,115
positive avis ou a ressort (1x16)
24V Bornier débrochable 20 contacts Type 1 16 entrées isolées BMX DAI 1602 0,115
a vis ou a ressort (1x16)
48V Bornier débrochable 20 contacts Type 3 16 entrées isolées BMX DAI 1603 0,115
a vis ou a ressort (1x16)
100... Bornier débrochable 20 contacts Type 3 16 entrées isolées BMX DAI 1604 0,115
a vis ou a ressort (1x16)
BMX DDI 6402K
g Modules de sorties “Tout ou Rien”
s Nature du Tension de Raccordement par Conformité Nb de voies Référence Masse
_ courant sortie (1) CEIEN (commun)
61131-2 kg
24V/0,5A Bornier débrochable 20 contacts Oui 16 sorties BMX DDO 1602 0,120
stathue (logique positive) & vis ou a ressort protégées
(1x16)
24 V/0,5A Bornier débrochable 20 contacts — 16 sorties BMX DDO 1612 0,120
(logique a vis ou a ressort protégées
négative) (1x16)
24VI0,1A 1 connecteur 40 contacts Oui 32 sorties BMXDDO 3202K 0,110
(logique positive) protégées
BMX DRA (2x16)
0805/1605 2 connecteurs 40 contacts Oui 64 sorties BMX DDO 6402K 0,150
protégées
(4x16)
i-‘\“ e ~ triacs 100...240 Bornier débrochable 20 contacts — 16 sorties BMX DAO 1605 0,140
‘%‘7 e avis ou a ressort (4x4)
~oun = 12...24 V/3 A, Bornier débrochable 20 contacts Oui 8 sorties non BMX DRA 0805 0,145
relals ~24...240 V/3 Aa vis ou a ressort protégées
(sans commun)
=24 VI2A, Bornier débrochable 20 contacts Oui 16 sorties non BMX DRA 1605 0,150
~ 240 VI2A avis ou a ressort protégées
(2x8)

BMX BMX
DDO 3202K DDO 6402K

(1) Par connecteur, module livré avec cache(s).
Caractéristiques : Raccordements :

pages 43403-FR/6...

pages 43406-FR/2 ...
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Références (suite) Plate-forme d’automatisme

Modicon M340

Modules d’entrées/sorties “Tout ou Rien”

Références (suite)
Modules mixtes d’entrées/sorties “Tout ou Rien”

. Nombre Raccordement Nb de voies d’entrées Nb de voies de Conformité Référence Masse
! d’E/S par (commun) sorties CEI/EN 61131- kg
(1) (commun) 2
16 Bornier 8 (logique positive) 8, statiques E, type 3 BMX DDM 16022 0,115
: débrochable  (1x38) —24V/05A
\ 20 contacts a (1x8)
vis ou a ressort 8, relais=24Vou E,type 3 BMX DDM 16025 0,135
{ ( ~24..240V
(1x8)
BMX BMX 32 1 connecteur 16 (logique positive) 16, statiques E, type 3 BMX DDM 3202K 0,110
DDM 1602e DDM 3202K 40 contacts (1x16) —=24V/01A
(1x16)
—— Borniers de raccordement débrochables
* : Désignation Utilisation Type Référence Masse
s kg
e L]
et b Borniers débrochables Pour module a bornier débrochable 20 contacts A vis a cage BMX FTB 2000 0,093
1= b 20 contacs Avisétriers  BMX FTB 2010 0,075
' "E i o Aressort BMX FTB 2020 0,060
i £l
s
BMX FTB 2000 Cordons de raccordement prééquipés pour modules d’E/S a bornier débrochable
Désignation Constitution Longueur Référence Masse
kg
P S Cordons prééquipés avec 1 bornier débrochable a ressort 20 contacts 3m BMX FTW 301 0,850
- /\'-—._.--/\ 1 extrémité fils libres (BMX FTB 2020) 5m BMX FTW 501 1,400
W S 3 1 extrémité fils libres repérés 0m BMX FTW 1001 2780
BMX FTW e01
Cordons de raccordement prééquipés pour modules d’E/S munis de connecteurs 40 contacts
Désignation Nb de Constitution Section Longueur Référence Masse
gaines kg
Cordons prééquipés avec 1 x20fils 1 connecteur 0,324 mm? 3m BMX FCW 301 0,820
; 1 extrémité fils libres (16 voies) 40 contacts 5m BMX FCW 501 1,370
BMX FCW 01 1 extrémité fils libres 10m BMX FCW 1001 2,770
repérés
2 x20fils 1 connecteur 0,324 mm? 3m BMX FCW 303 0,900
/.;_;-—-‘_ —=, (32 voies) 40 contacts ; 5m BMX FCW 503 1,490
> 4 '€ p 2 extrémités fils libres
, w\ ropéros 10m BMX FCW 1003 2,960
N
BMXFCW ¢03
Cordons prééquipés pour 1 x20fils 1 connecteur 0,324 mm? 0,5m BMX FCC 051 0,140
embases Modicon Telefast (16 voies) 40 contacts 1m BMX FCC 101 0,195
/d: )\ ABE 7 1 connecteur type HE 10 om BMX FCC 201 0,560
(’J oo &. 3m BMX FCC 301 0,840
5m BMX FCC 501 1.390
BMX F 1
CCe0 10m BMXFCC 1001 2,780
2 x20fils 1connecteur 0,324 mm? 0,5m BMXFCC 053 0,210
(32 voies) 40 contacts 1m BMX FCC 103 0,350
2 connecteurs type HE 10 om BMX FCC 203 0,630
3m BMXFCC 303 0,940
5m BMXFCC 503 1,530
10m BMXFCC 1003 3,000
Caractéristiques : Raccordements :
pages 43403-FR/6 ... pages 43406-FR/2 ...
43403-FR_Ver2.1.indd Schneider 13
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Fichier attaché Page 28

Automate processeur type M340
caractéristiques des cartes entrées analogiques

(Module BMXAMI 43404_FR.pdf)



Présentation,
description

Plate-forme d’automatisme
Modicon M340

Modules d’entrées/sorties analogiques

Teosssossees?

Présentation

L'offre des modules d’entrées/sorties analogiques comprend :

m 3 modules d’entrées analogiques isolées :

O 4 voies rapides analogiques 16 bits, tension ou courant BMX AMI 0410,

O 4 et 8 voies analogiques 15 bits + signe pour thermocouples, thermosondes Pt, Ni
ou Cu, BMX ART 0414/0814.

m 1 module de sorties analogiques 2 voies tension/courant BMX AMO 0210.

m 1 module mixte 12 bits 4 voies d’entrées et 2 voies de sorties analogiques non
isolées, tension ou courant BMX AMM 0600.

Les modules d’entrées/sorties analogiques sont équipés d’un connecteur pour
bornier débrochable 20 contacts sauf pour les modules d’entrées analogiques
thermocouples/thermosondes BMX ART 0414/0814 qui sont équipés d’'un
connecteur 40 contacts.

Tous les modules analogiques occupent un seul emplacement dans les racks

BMX XBP eee. Ces modules peuvent s'implanter dans tous les emplacements du
rack, exceptés les deux premiers (PS et 00) réservés respectivement au module
d’alimentation du rack BMX CPS ee0 et au module processeur BMX P34 e00.
L’alimentation des fonctions analogiques est fournie par le bus de fond de rack (3,3 V
et 24 V). Les modules d’entrées/sorties analogiques sont débrochables et
embochables sous tension (voir page 43403-FR/4).

Dans une configuration monorack Modicon M340, le nombre maximal de voies
analogiques est limité par le nombre d’emplacements disponibles du rack
(11 emplacements maxi).

Description

Les modules d’entrées/sorties analogiques BMX AMe/ART sont au format standard
(1 emplacement). lIs se présentent sous la forme d’un boitier assurant une protection
IP 20 de toute la partie électronique et se verrouillant sur chaque emplacement par
une vis imperdable.

Modules d’entrées/sorties a raccordement par bornier débrochable 20 contacts

Les modules d’entrées/sorties analogiques BMX AMe comprennent en face avant :

1 Un corps rigide assurant les fonctions de support et de protection de la carte
électronique.

2 Un marquage de la référence du module (une étiquette est également visible sur
le c6té droit du module).

3 Un bloc de visualisation d’état du module et des voies.

4 Connecteur recevant le bornier 20 contacts, pour le raccordement sur bornier a
vis ou a ressort des capteurs ou des préactionneurs

A commander séparément :
5 Un bornier débrochable 20 contacts BMX FTB 200 (étiquette de repérage
fournie avec chaque module d’E/S) ou cordons précablés avec :
- bornier 20 contacts et extrémité fils libres BMX FTW ¢01S
- connecteur type SUB-D 25 contacts BMX FCA ee0 pour la connexion directe
aux embases Modicon Telefast ABE 7, voir page 43404-FR/9.

Modules d’entrées/sorties a raccordement par connecteur 40 contacts

Les modules d’entrées analogiques BMX ART 0e14 comprennent en face avant :

1 Un corps rigide assurant les fonctions de support et de protection de la carte
électronique.

2 Un marquage de la référence du module (une étiquette est également visible sur
le c6té droit du module).

3 Un bloc de visualisation d’état du module et des voies..

4 Un connecteur 40 contacts pour le raccordement des capteurs.

A commander séparément :
5 Cordons précablés avec connecteur 40 contacts et extrémité fils libres
BMX FCW ¢01S ou avec connecteur type SUB-D 25 contacts BMX FCA ee2
pour la connexion directe aux embases Modicon Telefast ABE 7, voir page
43404-FR/9.
A commander séparément obligatoirement quelque soit le type de module :
m Un kit de reprise blindage contres les décharges électrostatiques comprenant une
barre métallique et 2 embases de fixation au rack recevant les modules analogiques.
m Un jeu de bagues de serrage STB XSP 3020 pour les tresses de blindages des
cables des signaux analogiques.

Scféneider 43404-FR_Ver2.2.indd
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Raccordements Plate-forme d’automatisme
Modicon M340

Modules d’entrées/sorties analogiques

Raccordements des modules avec bornier débrochable
Modules BMX AMI 0410/AMO 0210/AMM 0600 avec bornier 20 contacts

Ces borniers débrochables 20 contacts sont identiques a ceux utlisés pour les
modules d’entrées/sorties “Tout ou Rien” (a vis étriers, a vis a cage ou a ressort). Voir
page 43403-FR/3.

Une version de bornier débrochable est équipée de cordon de longueur 3ou 5 m
avec fils libres repérés BMX FTWeeS. Ces cordons précablés, a blindage renforcé,
présente a l'autre extrémité 1, des fils libres différenciés par couleur .

Raccordements des modules avec connecteur 40 contacts
Modules BMX ART 0e14 avec connecteur 40 contacts

Cordon BMX FTW 018 o Deux types de cordons sont proposés :

(avec bornier débrochable 20 contacts et extrémité fils libres) m Cordons précablés, a blindage renforcé BMX FCW 018 présentant a 'autre
extrémité 2, des fils libres différenciés par couleur. lls permettent, sous une longueur
de 3 ou 5 m, le raccordement aisé et direct en fil

a fil aux capteurs analogiques via borniers.

m Cordons précablés, a blindage renforcés BMX FCA 02 présentant a I'autre
extrémité 3, un connecteur type SUB-D 25 contacts. lls permettent, sous une
longueur de 1,5, 3 ou 5 m, le raccordement direct a 'embase Modicon Telefast

ABE 7CPA412, voir ci-apres.

Association avec embases Modicon Telefast ABE 7

L'utilisation du systéme de précablage Modicon Telefast ABE 7 facilite la mise en
ceuvre des modules en donnant acces aux entrées (ou sorties) au travers de bornes
a vis. 2 embases spécifiques sont proposées :

Embase Modicon Telefast ABE 7CPA410

L’embase Modicon Telefast ABE 7CPA410 est principalement utilisée en

Cordon BMX FCW e01S association avec le module 4 entrées analogiques tension/courant BMX AMI 0410.
(avec connecteur 40 contacts et extrémité fils libres) Elle permet :

m Le raccordement direct des 4 capteurs.

m De déporter les bornes des entrées en mode tension.

m D’alimenter voie par voie les conditionneurs 4...20 mA avec une tension 24 V
protégée et limitée a 25 mA tout en conservant l'isolement entre les voies.

m De protéger contre les surtensions les résistances d’adaptation courant intégrées
al'embase.

Le raccordement se fait a I'aide du cordon BMX FCA ee0 de longueur 1,5, 3 ou 5 m.

Embase Modicon Telefast ABE 7CPA412

L’embase Modicon Telefast ABE 7CPA412 est particulierement congue comme
interface de cablage des modules thermocouples BMX ART 0414 et

BMX ART 0814. Elle permet :

m Le raccordement de 4 sondes thermocouples.

m De réaliser la compensation externe de soudure froide grace a la sonde de
température intégrée a 'embase.

m D’assurer la continuité du blindage.

Le module BMX ART 0814 nécessite 2 embases Modicon Telefast ABE 7CPA412.
Le raccordement avec chaque embase s’effectue par I'intermédiaire d’'un cable
BMX FCA ee2 de longueur 1,5, 30ou 5 m.

Module 4 voies
BMX ART 0414

Embase Modicon Telefast ABE 7CPA21

£z L’'embase Modicon Telefast ABE 7CPA21 est compatible avec le module de sortie
embase ABE 7CPA412 BMX AMO 0210. Elle permet :

m Le raccordement direct des 2 sorties tension/courant.

m D’assurer la continuité du blindage.

Le raccordement se fait a I'aide du cordon BMX FCA ee0 3 de longueur 1,5, 3 ou

5m.
Fonctions : Caractéristiques : Références : Raccordements :
pages 43404-FR/4 ... pages 43404-FR/6 ... page 43404-FR/9 page 43408-FR/2 ...
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Fonctions Plate-forme d’automatisme
Modicon M340
Modules d’entrées/sorties analogiques
Modules d’entrées analogiques BMX AMI 0410
Le module BMX AMI 0410 est une chaine de mesure industrielle haut niveau a
4 entrées isolées 16 bits .
Associés a des capteurs ou des transmetteurs, il permet de réaliser des fonctions de
surveillance, de mesure et de régulation des process continus.
Le module BMX AMI 0410 offre pour chacune des entrées les gammes :
O tension+10V,+5V,0...10 V,0...5Vet1..5 V,
O courant0...20 mA, 4...20 mA et + 20 mA, suivant le choix fait par configuration.
Le module fonctionne en entrées tension. Il intégre quatre résistances de lecture
connectés au niveau du bornier pour réaliser des entrées courant.
Fonctions
Le module BMX AMI 0410 posséde les fonctions suivantes :
m Adaptation et multiplexage :
O raccordement physique au processus,
O protection du module contre les surtensions,
O protection des résistances de lecture courant,
O adaptation des signaux d’entrées par filtrage analogique,
O scrutation des voies d’entrées, par multiplexage statique, par optocommutateurs.
m Adaptation aux signaux d’entrées : sélection du gain, compensation des dérives.
m Conversion : convertisseur analogique/numérique 24 bits.
m Transformation des mesures d’entrées dans une unité exploitable par I'utilisateur :
O prise en compte des coefficients d’alignement a appliquer sur les mesures, ainsi
que des coefficients d’autocalibration du module,
O filtrage des mesures, en fonction des paramétres de configuration,
O mise a I'échelle des mesures, en fonction des parameétres de configuration.
m Interface et communication avec I'application :
O réception des parameétres de configuration du module et des voies,
O envoi a l'application des valeurs mesurées, ainsi que I'état du module.
m Alimentation du module.
m Surveillance du module et indication des défauts éventuels a I'application :
O test de la chaine de conversion,
O test du dépassement de gamme sur les voies et test du chien de garde.
Modules d’entrées analogiques BMX ART 0414/0814
Les modules BMX ART 0414/0814 sont des chaines d’acquisition multigamme a
respectivement 4 ou 8 entrées isolées bas niveau 15 bits + signe.
Les modules offrent, suivant le choix fait par configuration, pour chacune des entrées
la gamme suivante :
m Thermosonde : Pt100, Pt1000, Cu10, Ni100 ou Ni1000,avec détection circuit
ouvert
m Thermocouple : B, E, J,K,L,N, R, S, T ou U, avec détection fils coupés,
m Résistance : 0...400 ou 0...4000 Q, 2, 3 ou 4 fils,
m Tension :+40 mV, £ 80 mV, £ 160 mV, + 320 mV, + 640 mV, £ 1,28 V.
Fonctions
Les modules BMX ART 0414/0814 offrent les fonctions suivantes
m Adaptation et source de courant par voie :
O accepter a une surcharge de + 7,5V,
O autocalibration de I'offset de la chaine d’acquisition au plus prés de la borne
d’entrée,
O sélection du capteur de compensation de soudure froide inclus dans 'embase
Modicon Telefast ABE 7CPA412 ou externe par sonde Pt 100.
m Adaptation aux signaux d’entrée : construite autour d’'un amplificateur faible offset
interne au convertisseur A/N.
m Conversion : convertisseur 16 bits.
m Transformation des mesures d’entrées dans une unité exploitable par I'utilisateur :
O prise en compte des coefficients d’alignement a appliquer sur les mesures, ainsi
que des coefficients d’autocalibration du module,
o filtrage des mesures, en fonction des parameétres de configuration,
O mise a I'échelle des mesures, en fonction des parameétres de configuration.
m Interface et communication avec I'application :
O réception des parametres de configuration du module et des voies,
O envoi a I'application des valeurs mesurées, ainsi que I'état du module.
m Surveillance du module et indication des défauts éventuels a I'application :
O test de la chaine de conversion,
O test du dépassement de gamme sur les voies et test du chien de garde.
Description : Caractéristiques : Références : Raccordements :
page 43404-FR/2 pages 43404-FR/6 ... page 43404-FR/9 page 43408-FR/2 ...
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Fonctions (suite)

Plate-forme d’automatisme
Modicon M340

Modules d’entrées/sorties analogiques

Module de sorties analogiques BMX AMO 0210

Le module BMX AMO 0210 est un module de 2 sorties haut niveau isolées 15 bits +
signe. |l offre pour chacune d’entre elle, les gammes :

O tension : £ 10V,

O courant : 0...20 mAet 4...20 mA.

Le choix de la gamme s’effectue en configuration.

Fonctions
Le module BMX AMO 210 posséde les fonctions suivantes :
m Raccordement physique au processus,
m Protection du module contre les surtensions.
m Adaptation des signaux de sortie :
O adaptation en tension ou en courant par configuration logicielle.
O protection des sorties contre les courts-circuits et les surcharges
m Conversion 15 bits avec signe avec recadrage des données.
m Transformation des valeurs applicatives en données utilisables par le
convertisseur numérique/analogique :
O utilisation de paramétres de calibration usine.
m Interface et communication avec I'application :
O gestion des échanges avec le processeur,
O adressage géographique,
O réception des paramétres de configuration du module et des voies,
O envoi de I'état du module a I'application.
m Surveillance du module et indication des défauts éventuels a I'application :
O test de I'alimentation des sorties,
O test du dépassement de gamme sur les voies,
O test de la présence de défauts sorties,
O test du chien de garde.

Module mixte d’entrées/sorties analogiques BMX AMM 0600

Le module mixte BMX AMM 0600 est un module 4 entrées 14/12 bits et 2 sorties
12 bits non isolées entre elles. Il offre pour chacune d’entre elle, les gammes :

O tension: +10V,0...10V,0...5Vet1...5V,

O courant : 0...20 mAet4...20 mA.

Fonctions

Le module BMX AMM 0600 dispose des fonctions suivantes :

m Protection du module contre les surtensions.

m Adaptation aux différents actionneurs : sortie tension ou courant.

m Conversion des signaux numériques (11 bits ou12 bits selon gamme) en signaux
analogiques.

m Transformation des données applicatives en données utilisables par le
convertisseur numérique/analogique.

m Surveillance du module et indication des défauts a I'application : test du
convertisseur, test dépassement gamme, test “chien de garde”.

Description :
page 43404-FR/2

Caractéristiques :
pages 43404-FR/6 ...

Références : Raccordements :
page 43404-FR/9 page 43408-FR/2 ...
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Caractéristiques

Plate-forme d’automatisme
Modicon M340

Modules d’entrées/sorties analogiques

Caractéristiques du module d’entrées analogiques BMX AMI 0410

Type de modules d’entrées BMX AMI 0410
Type d’entrées Entrées haut niveau isolées
Nombre de voies 4
Nature des entrées Tension +10V,0...10V,0..5V,1..5 V,x5V
Courant 0...20 mA, 4...20 mA, + 20 mA (via résistances 250 Q internes protégées)
Conversion analogique/numérique S A 24 bits
Gamme tension/courant +10V |5V | 0..5V | 0...10V | 1.5V |0...20 mA|4...20 mA| £ 20 mA
Valeur de conversion maximum +11,4V +30 mA
Résolution 0,35 mV 0,92 uA
Impédance d’entrée Typique MQ 10 (quelque soit le niveau d’entrée)
Surcharge autorisée = Gamme tension \') +:=30
surles entrées Gamme courant mA + 90 ou court-circuit au == + 24 V
Résistance interne de conversion tension/courant Q - 250
Précision de la résistance interne de conversion - 0,1 % - 15 ppm/°C
Filtrage Filtrage numérique de 1°" ordre
Temps de cycle Rapide ms 1+ 1 x nb de voies utilisées (acquisition périodique du nb voies déclarées)
d’acquisition Par défaut ms 5 pour 4 voies (acquisition périodique de toutes les voies)
Erreurs de mesure A25°C %PE | 0,075 % 0,15 % (2)
(1) Maximum & 0...60 %PE | 0,1% 0,3% (2)
°C
Dérive en température 15 ppm/°C 30 ppm/°C
Recalibration Interne
Mode commun entre voies dB 120
Format de la valeur numérique + 10 000 par défaut, + 32 000 en échelle utilisateur
Isolement Entre voies \") + =300
Entre voies et bus v = 1400
Entre voies et terre v = 1400
Consommation Typique mA Voir bilan de consommation page 43427-FR/2
Caractéristiques du modules d’entrées analogiques BMX ART 0414/0814
Type de modules d’entrées BMXART 0414 | BMXART 0814
Type d’entrées Entrées isolées, tension bas niveau, résistances, thermosondes, thermocouples
Nombre de voies 4 | 8

Nature des entrées

+40mV;£80mV ;160 mV ;320 mV ;640 mV ;£ 1,28V

Conversion analogique/numérique

X A 16 bits

Résolution mV 15 + signe
Filtrage Filtrage numérique 1° ordre
Temps de cycle d’acquisition ms 400 pour 4 voies 400 pour 8 voies
Surcharge autorisée sur les entrées \" +=75
Réjection 50/60 Hz Mode différentiel Typique dB 60
Mode commun Typique dB 120
Compensation de Compensation externe en utilisant O I'embase de cablage Modicon Telefast ABE 7CPA412 dédié incluant la sonde
soudure froide O une thermosonde Pt 100, 2 fils sur voie 0 et/ou 4 (voie thermocouple conservée)
O une thermosonde Pt 100, 3 fils sur voie 0 et/ou 4 (voie thermocouple perdue)
Recalibration Interne
Isolements Entre voies \' =750
Entre voies et bus \' = 1400
Entre voies et terre Vv =750
Consommation Typique mA Voir bilan de consommation page 43427-FR/2
(1) %PE : erreur en % de pleine échelle.
(2) Inclus I'erreur de la résistance de conversion.
Description : Fonctions : Références : Raccordements :

page 43404-FR/2

pages 43404-FR/4 ...

page 43404-FR/9

page 43408-FR/2 ...
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Caractéristiques (suite)

Plate-forme d’automatisme
Modicon M340

Modules d’entrées/sorties analogiques

Caractéristiques du modules d’entrées analogiques BMX ART 0414/0814

Gammes d’entrées pour modules BMX ART 0414/0814

Gamme de tension t40mV | +80mV  |£160mV  |£320mV |t640mV  |+1,28V
Impédance d’entrée typique MQ 10
Valeur de conversion maximum +102,5 %
Résolution maximale mv | 4002 | 802 [ 1607214 | 3207214 | 6407214 [ 1280214
Erreurs de mesure  A25°C %PE 0,05
(1) Maximum & 0...60 °C %PE |0,15
Dérive en température ppm/ |30
°C
Gamme résistances 400 Q | 4000 Q
Type 2,3 ou 4 fils
Valeur de conversion maximum +100 %
Résolution maximale mV 400/2™ | 4000/2™
Erreurs de mesure A25°C %PE 0,12
(1) Maximum & 0...60 °C %PE |0,2
Dérive en température ppm/ |25
o
(o]
Gammes thermosondes Pt100 Pt1000 Cu10 Ni100 Ni1000
Gamme de mesure °C Selon CEI : - 200... + 850 -100...+260 |-60...+180
Selon US/JIS : - 100...+ 450
Résolution °C 0,1
Type de détection Circuit ouvert (détection sur chaque voie)
Erreurs de mesure A25°C (2) °C +21 +4 +21 7
(1) Maximum & 0...60 °C °C +3 +4 +3 1,3
Résistance maxide 4 fils Q 50 500 50 500
céablage 2/3 fils Q 20 200 20 200
Dérive en température 30 ppm/°C
Gammes thermocouples B E J K L
Gamme de mesure °C +130... +1820 | - 270... + 1000 |-200...+760 |-270...+1370 |-200... +900
Résolution °C 0,1
Type de détection Circuit ouvert (détection sur chaque voie)
Erreurs de mesure A25°C °C +3,5 +3,7 +2,8 +3,7 +3.0
(1) Maximum & 0...60 °C °C +5 +5 +4,5 +5 +4,5
Dérive en température ppm/ |25
°C
Gammes thermocouples (suite) N R S T U
Gamme de mesure °C +270...+1300 |- 50... +1769 |-50...+1769 |-270...+400 |-200...+600
Résolution °C 0,1
Type de détection Circuit ouvert (détection sur chaque voie)
Erreurs de mesure A25°C °C +3,7 +3,2 +3,2 +3,7 +27
(1) Maximum & 0...60 °C °C +5 +45 4,5 £5 4,5
Dérive en température ppm/ |25
°C
(1) %PE : erreur en % de pleine échelle. + 1 °C pour gamme thermosonde Pt100
-100...+ 200 °C.
(2) Hors erreur induite par le cablage.
Description : Fonctions : Références : Raccordements :
page 43404-FR/2 pages 43404-FR/4 ... page 43404-FR/9 page 43408-FR/2 ...
43404-FR_Ver2.2.indd Schneider 7
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Caractéristiques (suite)

Plate-forme d’automatisme
Modicon M340

Modules d’entrées/sorties analogiques

Caractéristiques du module de sorties analogiques BMX AMO 0210

Type de module BMX AMO 0210
Type de sorties Sorties haut niveau isolées
Nombre de voies 2
Gammes Tension +10V
Courant 0...20mAet4...20 mA
Résolution bits 15 + signe
Temps de restitution ms <1
Alimentation des sorties Alimentation interne par rack
Gammes de sortie Tension Courant
Plage de variation Nominale \") +10V 0...20mA, 4...20 mA
Maximale \" +11,25V 24 mA
Impédance de charge Q 21000 <600
Type de détection Courts-circuits Circuit ouvert
Erreurs de mesure A25°C %PE 0,10
(1) Maximum & 0...60 °C %PE | 0,25
Derive en température 40 ppm/°C
Recalibration Aucune, calibré en usine
Mode de repli (2) Par défaut ou configurable
Isolements Entre voies \" =750
Entre voies et bus v — 1400
Entre voies et terre v = 1400
Consommation Typique mA Voir bilan de consommation page 43427-FR/2

Caractéristiques du module mixte d’entrées/sorties analogiques BMX AMM 0600

Type de module
Type de voies

BMX AMM 0600
Entrées haut niveau non isolées

Sorties haut niveau

non isolées
Nombre de voies 4 2
Gammes +10V |0..5V |0...10V|1..5V |0...20 |4..20 |+10V |0...20 |4...20
mA mA mA mA

Valeur de conversion Tension \") +11,25 — +11,25 |-
maximum Courant mA |- 0...30 = 0...24 mA
Résolution bits | 14 [12 [13 [12 12 12 11
Filtrage Filtrage numérique de 1° ordre par firmware
Précision de la résistance interne de conversion 2500, 0,2 % - 25 ppm/°C -
Temps de cycle Rapide ms 1+ 1 xnb de voies utilisées -
d’acquisition (acquisition périodique du nb voies déclarées)

Par défaut ms 5 pour 4 voies -
Temps de restitution ms <1 <2
Surcharge autorisée  Tension v +30 - +11,25 |-
sur les voies d’entrées coyrant mA _ +30 _ 0..24
Erreurs de mesure A25°C %PE 0,25 0,35 0,25
(1) Maximum & 0...60 °C %PE | 0,35 0,50 0,60
Derive en température 30 ppm/°C 50 ppm/°C 100 ppm/°C
Recalibration Interne Aucune, calibré en usine
Mode de repli (2) - Par défaut ou configurable
Isolements Entre groupes de voies d’entrées et v = 1/

groupe de voies de sorties

Entre voies et bus \" = 1400

Entre voies et terre v = 1400
Consommation Typique mA Voir bilan de consommation page 43427-FR/2

(1) %PE : erreur en % de pleine échelle.
(2) Par défaut : sortie a 0 (V ou mA). Configurable : maintien a la derniere valeur ou mise a la
valeur prédéfinie pour chaque voie.

Description : Fonctions : Raccordements :

page 43404-FR/2

pages 43404-FR/4 ...

page 43408-FR/2 ...
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Réferences

Plate-forme d’automatisme
Modicon M340

Modules d’entrées/sorties analogiques

S Références
| - Modules d’entrées analogiques
' Type d’entrées Gamme du signal Résolution Raccordement Nb de Référence Masse
d’entrée voies kg
‘ Entrées haut niveau +10V,0...10V, 16 bits Par bornier 4 voies BMX AMI 0410 0,143
isolées 0...5V,1...5V, débrochable a vis a rapides
( 5V cage, a vis étriers
[ 0...20 mA, ou a ressort,
L 4...20mA, +20 mA
b Entrées bas niveau Thermosonde, 15 bits Connecteur 4 voies BMXART 0414 0,135
isolées thermocouple + signe 40 contacts 8 voies BMX ART 0814 0,165
BMX AMe Oee0 +40mV, £80mV,
+160 mV,
+320 mV,
+640mV, + 1,28V
. 0...400 Q,
0...4000 Q
. - Module de sorties analogiques
Type de sorties Gamme du signal Résolution Raccordement Nb de Référence Masse
de sortie voies kg
Sorties haut niveau +10V, 16 bits Par bornier 2 voies BMX AMO 0210 0,144
{ isolées 0...20 mA, débrochable a vis a
4...20 mA cage, a vis étriers
P ou a ressort
Module mixte d’entrées/sorties analogiques
BMXART 0414 n . . . e
Type de sorties Gamme du signal Résolution Raccordement Nb de Référence Masse
voies kg
= Entrées/sorties mixtes +10V,0...10V, 14 bitsou  Parbornier E : 4 voies BMXAMM 0600 0,155
= non isolées 0...5V,1...5V, 12 bits selon débrochable avisa S : 2 voies
- 0...20 mA, gamme cage, a vis étriers
: 4...20 mA ou a ressort
(]
L]
= L]
. : Accessoires de raccordement pour modules analogiques (7)
: Désignation Utilisation avec Type, constitution Longueur Référence Masse
modules kg
Borniers débrochables BMXAMI 0410 Avis a cage - BMXFTB 2000 0,093
20 contacts BMXAMO 0210 Avis étrier - BMX FTB 2010 0,075
BMXAMMO0B00 4 ressort - BMX FTB 2020 0,060
Cordons prééquipés  BMXAMI 0410 1 bornier débrochable 3m BMX FTW 301S 0,470
BMXAMO 0210 20 contacts BMX FTB 2020, 5m BMX FTW 501S 0,700
BMXAMM 0600 1 extrémité fils libres repérés
BMXART 0414 1 connecteur 40 contacts 3m BMX FCW 301S 0,480
BMXART 0814 (2) 1 extrémité fils libres repérés 5m BMX FCW 501S 0,710
Systéme de précablage Modicon Telefast ABE 7
Embases Modicon BMXAMI 0410 Distribution d’alimentations - ABE 7CPA410 0,180
Telefast ABE 7 isolées
Délivre 4 alimentations isolées et
protégées pour E 4...20 mA
Raccordement direct des 4 E
BMXART 0414 Raccordement et fourniture de la — ABE 7CPA412 0,180
BMXART 0814 compensation de soudure froide
pour thermocouples,
Raccordement direct des 4 E
BMXAMO 0210 Raccordement direct des 2 S - ABE 7CPA21 0,210
(2 voies de 'embase sont non
utilisée)
Cordons prééquipés BMXAMI 0410 1 bornier débrochable 1,5m BMXFCA150 0,320
pour embases BMXAMO 0210 20 contacts et 1 connecteur type 3 m BMX FCA300 0,500
Modicon Telefast SUB-D 25 contacts pour embase
ABE 7CPA41e ABE 7CPA410/CPA21 5m BMX FCAS500 0,730
ABE 7 CPA21 BMXART 0414 1 connecteur 40 contacts et 1,5m BMX FCA152 0,330
BMXART 0814 1 connecteur type SUB-D 25 3m BMX FCA302 0.510
BMX FCA @02 contacts pour embase :
ABE 7CPA412 5m BMX FCA502 0,740
(1) Le blindage des cordons véhiculant les signaux analogiques doit étre obligatoirement
raccordé au kit de reprise blindage BMX XSPee00 monté en dessous du rack supportant les
modules analogiques, voir page 43402-FR/3.
(2) Le module 8 voies BMX ART 0814 nécessite 2 embases ABE TCPA412 et 2 cordons
BMX FCAee2.
Description : Fonctions : Caractéristiques : Raccordements :

page 43404-FR/2

pages 43404-FR/4 ...

pages 43404-FR/6 ..

page 43408-FR/2 ...
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Automate processeur type M340
caractéristiques des cartes Ethernet NOE

(plateforme_d_automatisme_Modicon_M340_BMXNOEO0100H.pdf )



Fiche produit

Caractéristiques

BMXNOEO100H
H ETHERNET 10 100 RJ45

Complémentaires

Principales

Statut commercial Commercialisé

Gamme de produits Plateforme d'automatisme Modicon M340

Type de produit ou de Module réseau Ethernet TCP/IP

composant

Application spécifique Pour environnements critiques

du produit

Concept Transparent Ready

Type de connexion in- Ethernet TCP/IP RJ45 10/100 Mbit/s 1 paire torsa-
tégrée dée classe B30 Transparent Ready

Traitement de protec- Revétement conforme a Humiseal 1A33
tion TC

3C4 conformément a EN/IEC 60721-3-3
3C3 conformément a EN/IEC 60721-3-3

Caractéristique d'envi-
ronnement

Service communication

Serveur Web configurable
Messagerie Modbus TCP

Scrutation des E/S

Données globales

Administrateur de réseau SNMP
Visualiseur de rack

Serveur FDR

Editeur de données (via terminal PC)
Gestion de la bande passante

Port Ethernet

Description de la mémoire

10BASE-T/100BASE-TX
Carte mémoire Flash fournie (BMXRWSC016M)

Utilisation de la mémoire

Activation du serveur Web standard en cours
Enregistrement d'application

Alimentation

Alimentation interne par le rack

Signalisation locale

1 DEL RED défaut processeur ou systeme (ERR)
1 DEL RED défaut carte mémoire (CARD ERR)

1 DEL RED vitesse des données (ETH 100)

1 DEL vert état de réseau Ethernet (ETH STS)

1 DEL vert processeur en marche (RUN)

1 DEL vert activité sur réseau Ethernet (ETH ACT)

Type de commande

Bouton-poussoir RESET - redémarrage a froid

Consommation électrique

90mAaz24Vc.c.

Format du module Standard

Masse du produit 0.2 kg

Environnement

Température de fonctionnement -25...70 °C

Humidité relative 10...95 % sans condensation
Degré de protection IP 1P20

Marquage CE

Certifications du produit UL 508

Normes CSA 22-2 No 142
CSA C22.2 No 213 class 1 division 2
EN/IEC 61131-2

3 oct. 2012
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de ces produits pour des applications utilisateur spécifiques et n'est pas destiné a se substituer a cette détermination.

Le présent document comprend des descriptions générales et/ou des caractéristiques techniques générales sur la performance des produits auxquels il se réfere.

Le présent document ne peut étre utilisé pour déterminer I'aptitude ou la fiabi

Ni la société Schneider Electric Industries SAS, ni aucune de ses filiales ou sociétés dans lesquelles elle détient une participation, ne peut étre tenue pour responsable de la mauvaise utilisation de l'information contenue dans le présent document.

Il appartient a chaque utilisateur ou intégrateur de réaliser, sous sa propre responsabilité, 'analyse de risques compléete et appropriée, d'évaluer et tester les produits dans le contexte de leur I'application ou utilisation spécifique.
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Alimentation régulées
caractéristiques de I’'alim 10A

(phaseo_ABL8RPS24100.pdf)



Fiche produit

Caractéristiques

ABL8RPS24100

alimentation en mode commutation régulé -
monophasé/biphasé - 200..500V 24V 10A

Principales

Statut commercial

Gamme de produits

Commercialisé

Phaseo

Type de produit ou de
composant

Alimentation puissance

Type d'alimentation

Tension d'entrée

Mode commutation régulée

200...500 V c.a. phase-phase, raccordement(s): L1-
L2
100...120 V c.a. monophasé, raccordement(s): N-L1

Tension de sortie

24V CC

Puissance nominale en
W

240 W

Filtre PFC

Avec filtre PFC conformément a IEC 61000-3-2

Courant de sortie mo-
dule d'alimentation

10A

Type de protection en
sortie

Thermique, protection technologie: remise a zéro
automatique

Contre la sous-tension, protection technologie: dé-
clenchement siU <21,6 V

Contre les courts-circuits, protection technologie: ré-
initialisation manuelle ou automatique

Contre la surtension, protection technologie: 30 a 32
V, réinitialisation manuelle

Contre la surcharge, protection technologie: réinitia-
lisation manuelle ou automatique

Température de fonc-

-25...60 °C without derating

tionnement
Complémentaires
Limites de la tension d'entrée 170...550 V

85...132V
Fréquence du réseau 47...63 Hz
Courant a I'appel <= 30 A pour 2 ms
Facteur de puissance 0,69a 120V

0,68a240V
Rendement > 87 %

Limites de la tension de sortie

Puissance dissipée en W

Réglable de 24 4 28,8 V
31w

Régulation de charge et de ligne

1..3%

Ondulation résiduelle

Temps de maintien

<=200 mV

>=40ms a 240V
>=20ms a 100V
>= 120 ms a 400 V

Amplification de courant temporaire admissible

1,5 x In pendant 4 s

Mode de raccordement

Bornes de type vis pour raccordement de sortie a la terre, capacité de raccorde-
ment: 1 x 0,5 a 1 x4 mm?auge AWG22...12
Bornes de type vis pour connection sortie, capacité de raccordement: 4 x 0,5 a 4

x 4 mm?3jauge AWG22...12

Bornes de type vis pour branchement a la terre de I'entrée, capacité de raccorde-
ment: 1 x0,5a 1 x4 mm3jauge AWG22...12
Bornes de type vis pour connexion entrée, capacité de raccordement: 3x0,5a 3

x 4 mm?3jauge AWG22...12

Bornier débrochable a vis pour relais de diagnostic, capacité de raccordement: 2

X 2,5 mm?

Marquage

CE

Support de montage

Profilé symétrique 35x15mm

Profilé symétrique 35x7,5mm

3 oct. 2012
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Le présent document comprend des descriptions générales et/ou des caractéristiques techniques générales sur la performance des produits auxquels il se réfere.

Le présent document ne peut étre utilisé pour déterminer I'aptitude ou la fiabilité de ces produits pour des applications utilisateur spécifiques et n'est pas destiné a se substituer a cette détermination.

Il appartient a chaque utilisateur ou intégrateur de réaliser, sous sa propre responsabilité, 'analyse de risques compléete et appropriée, d'évaluer et tester les produits dans le contexte de leur I'application ou utilisation spécifique.

Ni la société Schneider Electric Industries SAS, ni aucune de ses filiales ou sociétés dans lesquelles elle détient une participation, ne peut étre tenue pour responsable de la mauvaise utilisation de l'information contenue dans le présent document.



Position de montage Verticale
Couplage de sortie Parallele
Séries

Désignation de I'essai

Surtension conformément a EN/IEC 61000-4-5

Transitoire rapide conformément a IEC 61000-4-4

Emissions rayonnées conformément & EN 55022 Class B

Champ électromagnétique rayonné conformément a EN/IEC 61000-4-3
Coupure de courant primaire conformément a IEC 61000-4-11

Champ magnétique conformément a EN 61000-4-8

Champ électromagnétique induit conformément a EN/IEC 61000-4-6
Emission de courant d'harmoniques conformément a EN/IEC61000-3-2
Décharges électrostatiques conformément a EN/IEC 61000-4-2
Emissions transmises par conduction sur la ligne électrique conformément & EN
55022 Class B

DEL d'état 1 DEL vert, rouge et orange pour courant de sortie
1 DEL vert et rouge pour tension de sortie
Profondeur 155 mm
Hauteur 143 mm
Largeur 165 mm
Masse du produit 1 kg
Environnement
Certifications du produit CCSAus
C-Tick
UL

Caractéristique d'environnement

Sécurité conformément a SELV

Sécurité conformément a EN/IEC 61204-3
Sécurité conformément a EN/IEC 60950-1
CEM conformément a EN/IEC 61204-3
CEM conformément a EN/IEC 61000-6-4
CEM conformément a EN/IEC 61000-6-2
CEM conformément a EN 61000-6-3
CEM conformément a EN 61000-6-1

Degré de protection IP

Température ambiante pour stockage

IP20 conformément a EN/IEC 60529
-40...70 °C

Humidité relative

0...95 % en mémoire
0...90 % opération en cours

Classe de protection contre les chocs électriques

Classe | conformément a VDE 0106-1

Tenue diélectrique

500 V entre sortie et masse
4000 V entre entrée et sortie
3500 V entre entrée et masse

Schneider

Electric



Fichier attaché Page 41

Alimentation régulées
caractéristiques de I'alim 5A

(phaseo_ABL8RPS24050.pdf)



Fiche produit

Caractéristiques

ABL8RPS24050

alimentation en mode commutation régulé -
monophasé/biphasé - 200..500V 24V 5A

Principales

Statut commercial

Gamme de produits

Commercialisé

Phaseo

Type de produit ou de
composant

Alimentation puissance

Type d'alimentation

Tension d'entrée

Mode commutation régulée

200...500 V c.a. phase-phase, raccordement(s): L1-
L2
100...120 V c.a. monophasé, raccordement(s): N-L1

Tension de sortie

24V CC

Puissance nominale en
W

120 W

Filtre PFC

Avec filtre PFC conformément a IEC 61000-3-2

Courant de sortie mo-
dule d'alimentation

5A

Type de protection en
sortie

Thermique, protection technologie: remise a zéro
automatique

Contre la sous-tension, protection technologie: dé-
clenchement siU <21,6 V

Contre les courts-circuits, protection technologie: ré-
initialisation manuelle ou automatique

Contre la surtension, protection technologie: 30 a 32
V, réinitialisation manuelle

Contre la surcharge, protection technologie: réinitia-
lisation manuelle ou automatique

Température de fonc-

-25...60 °C without derating

tionnement
Complémentaires
Limites de la tension d'entrée 170...550 V

85...132V
Fréquence du réseau 47...63 Hz
Courant a I'appel <= 30 A pour 2 ms
Facteur de puissance 0,59a 120V

0,51a240V
Rendement 87...100 %

Limites de la tension de sortie

Puissance dissipée en W

Réglable de 24 4 28,8 V
15.5W

Régulation de charge et de ligne

1..3%

Ondulation résiduelle

Temps de maintien

<=200 mV

>=40ms a 240V
>=20ms a 100V
>= 120 ms a 400 V

Amplification de courant temporaire admissible

1,5 x In pendant 4 s

Mode de raccordement

Bornes de type vis pour raccordement de sortie a la terre, capacité de raccorde-
ment: 1 x 0,5 a 1 x4 mm?auge AWG22...12
Bornes de type vis pour connection sortie, capacité de raccordement: 4 x 0,5 a 4

x 4 mm?3jauge AWG22...12

Bornes de type vis pour branchement a la terre de I'entrée, capacité de raccorde-
ment: 1 x0,5a 1 x4 mm3jauge AWG22...12
Bornes de type vis pour connexion entrée, capacité de raccordement: 3x0,5a 3

x 4 mm?3jauge AWG22...12

Bornier débrochable a vis pour relais de diagnostic, capacité de raccordement: 2

X 2,5 mm?

Marquage

CE

Support de montage

Profilé symétrique 35x15mm

Profilé symétrique 35x7,5mm

3 oct. 2012
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Le présent document comprend des descriptions générales et/ou des caractéristiques techniques générales sur la performance des produits auxquels il se réfere.

Le présent document ne peut étre utilisé pour déterminer I'aptitude ou la fiabilité de ces produits pour des applications utilisateur spécifiques et n'est pas destiné a se substituer a cette détermination.

Il appartient a chaque utilisateur ou intégrateur de réaliser, sous sa propre responsabilité, 'analyse de risques compléete et appropriée, d'évaluer et tester les produits dans le contexte de leur I'application ou utilisation spécifique.

Ni la société Schneider Electric Industries SAS, ni aucune de ses filiales ou sociétés dans lesquelles elle détient une participation, ne peut étre tenue pour responsable de la mauvaise utilisation de l'information contenue dans le présent document.



Position de montage Verticale
Couplage de sortie Parallele
Séries

Désignation de I'essai

Surtension conformément a EN/IEC 61000-4-5

Transitoire rapide conformément a IEC 61000-4-4

Emissions rayonnées conformément & EN 55022 Class B

Champ électromagnétique rayonné conformément a EN/IEC 61000-4-3
Coupure de courant primaire conformément a IEC 61000-4-11

Champ magnétique conformément a EN 61000-4-8

Champ électromagnétique induit conformément a EN/IEC 61000-4-6
Emission de courant d'harmoniques conformément a EN/IEC61000-3-2
Décharges électrostatiques conformément a EN/IEC 61000-4-2
Emissions transmises par conduction sur la ligne électrique conformément & EN
55022 Class B

DEL d'état 1 DEL vert, rouge et orange pour courant de sortie
1 DEL vert et rouge pour tension de sortie
Profondeur 155 mm
Hauteur 143 mm
Largeur 165 mm
Masse du produit 0.7 kg
Environnement
Certifications du produit CCSAus
C-Tick
UL

Caractéristique d'environnement

Sécurité conformément a SELV

Sécurité conformément a EN/IEC 61204-3
Sécurité conformément a EN/IEC 60950-1
CEM conformément a EN/IEC 61204-3
CEM conformément a EN/IEC 61000-6-4
CEM conformément a EN/IEC 61000-6-2
CEM conformément a EN 61000-6-3
CEM conformément a EN 61000-6-1

Degré de protection IP

Température ambiante pour stockage

IP20 conformément a EN/IEC 60529
-40...70 °C

Humidité relative

0...95 % en mémoire
0...90 % opération en cours

Classe de protection contre les chocs électriques

Classe | conformément a VDE 0106-1

Tenue diélectrique

500 V entre sortie et masse
4000 V entre entrée et sortie
3500 V entre entrée et masse

Schneider
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Modem radio Trio
caractéristiques du modem
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Schneider
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Trio J-Series

Spread Specirum Ethernet Data Radio

Features:

m Dual Ethernet ports with built-in Ethernet switch
m 900MHz and 2.4GHz frequency-hopping spread spectrum

technology

m Advanced security with AES 256-bit encryption

» Powerful 1 Watt transmitter (900MHz model)

m Ultralong range high performance receiver

= Dual antennas with independent power settings
m KwikStream™ high-speed Ethernet repeater mode

(Store and Forward]

m LinkXtend™ network bridge functionality
= Network Management and Remote Diagnostics with Embedded HTML web server

m Embedded Serial Device Servers: PTP and PTMP

= 3-Year Warranty (parts and labor)

y.

Control Microsystems brings Wireless
Ethernet connectivity to the SCADA
engineer’s toolkit with the Trio J-Series, an
innovative pairing of unlicensed spread
spectrum radio with “IP over Ethernet”
technologies.

Combining standard features like dual
Ethernet ports, built-in Ethernet switch,

1W (900MHz), 0.5W (2.4GHz), 100mW
(2.4GHz Europe ETSI) radio transmitter,
extended operational temperature range and
ruggedized metal enclosure, the J-Series

is a serious radio for serious applications.
J-Series radios share many of the same
powerful features as the K-Series radios
including support for simultaneous data
streams, high-speed repeater mode and
network bridging. J-Series radios are
HazLoc-rated to CSA Class 1 Div 2 (300MHz
only, 0.5W 2.4GHz pending approval) and
ATEX 11 3G (2.4GHz ETSI version only),

uses an embedded HTML web server for
configuration, diagnostics and network
management, and is covered by anindustry
leading 3-year warranty.

As with all Trio radios, J-Series radios

can be rapidly deployed as a permanent

or temporary alternative to wired
communication networks which are costly
to install and difficult to modify. When
integrated into legacy systems or used as
the communications backbone of a new
system, Trio radios instantly bring up to date
communication technology and performance
to your network.

The IP Advantage

“IP (Internet Protocol) over Ethernet” is the de
facto standard for providing high-speed com-
munications over the Internet and through-
out the majority of commercial networks, in-
cluding corporate LANs and WANs. It enables
the corporate office to extend onto the plant
floor, and beyond to remote assets such as
field-installed controllers and intelligent sen-
sors. Network management techniques, once
the exclusive domain of IT engineers, can now
be applied to critical SCADA system compo-
nents. Data flow can be better controlled,
consolidated and made available anywhere
there’s an Ethernet connection.

Secure Datais Critical

Safe and secure data traffic is critical to

any modern SCADA system and a J-Series
hallmark. J-Series radios feature a frequency-
hopping algorithm, based on its network
name, makes data interception extremely
difficult and will defeat most common
attacks on the radio network. The Trusted
Remotes/Masters functionality, if enabled,
furtherincreases security by restricting
communication to permitted devices only
and 256-bit AES encryption (North America
and Australia only) makes it virtually
impossible for hackers and other intruders
to listen in to radio traffic or send potentially
harmful process control commands.

Features

Designed for maximum value and
functionality Control Microsystems has
incorporated a wide range of state-of-the-art
features in the J-Series making them unique
in the marketplace:

Data modem: Advanced technology GFSK
digital data modem featuring error checked
high data throughput. Dual independent
Ethernet ports selectable as 10 or 100
Base-T, support for all Ethernet protocols
(DHCP, HDP, TCP, MODBUS, DNP3), Auto

or Manual DHCP configuration, and dual
industry-standard TNC antenna connectors.

Radio: High frequency stability and accuracy
digital synthesizer providing rapid Tx-Rx
turnaround times and greater system
capacity with optimized data quality. These
highly flexible radios are universally applicable
with compliance to FCC and ETSI radio
communication regulatory requirements.

Network-Based Tools

Radio configuration, system management and

remote diagnostics are efficiently handled by

an embedded HTML web server. No additional

software is required! Features include:

= Remote and local fully transparent
simultaneous Network Management and
Diagnostics

m Network-wide access from any radio
modem

m Over-the-air reconfiguration

m Powerful system commissioning and
troubleshooting tools

m Localand Remote Field-upgradeable
firmware

Design, Environmental and Power

Trio J-Series radios are built using compact,
lightweight housings, ensuring maximum
reliability together with ease of installation
and serviceability. Full specification
operation is guaranteed over the entire -40 to
+70°C, (-40 to 158°F) temperature range.

www.controlmicrosystems.com




Trio J-Series Product Data Sheet

JR9OO | JR240 Specifications
Functonal

Location Access Point, remote, repeater or network-bridge
Unlicensed Radio Frequency Range 902-928MHz region-specific and 2.4GHz ISM band versions available
RF Channel Data Rate 900MHZ version - 512kbps or 256kbps

2.4GHz version - 256kbps

Configuration Interface Embedded HTML web server
Radio Frequency Accuracy +2.5ppm
Transmitter Power: +30dBm, 0.01 - 1W (900MHz)

+27dBm, 0.01 - 0.5W (2.4GHz), limited to 20dBm max., 100mW (ETSI version)
0.5db steps, user-configurable

Protection: TX over-temperature and reverse power protection (VSWR 900Mhz only)
Modulation: 4 Level GFSK
Connections Ethernet: RJ-45 Dual Bridging IEEE 802.3 Ports
Serial: DE-9 Female - 2 x 3-wire, TxD/RxD RS-232 Serial Ports plus CTS/RTS
Configuration Port:  Either Ethernet Port can be used for diagnostic, configuration and reprogramming
Antenna: 2 x TNC female bulkhead. Separate connectors for LinkXtend™
or separate TX/RX antennas.
Power: 2 pin locking, mating connector supplied
LED Display: Multimode Indicators for Pwr, Tx, Rx, Sync, LAN 1 & LAN 2
(Link and Act)
Modem Bit Error Rate: < 1x10-6 @ -102dBm (900MHz), TBA (2.4GHz)
Encryption: 256-bit AES encryption (within North America/Australia only)
Collision Avoidance: Channelshare™ collision avoidance system
Firmware: Over-the-air and field upgradeable Flash memory
Ethernet Ethernet Ports: Dual 10/100 Mbps (auto-sensing) with MDI/MIDX (auto-detecting] interface
Protocols: Ethernet (including DHCP, UDP and TCP)
DHCP Modes: Auto and Manual
NTP: Client/Server Time Synchronization Support
Serial Device Servers PTP Serial connectivity using PPP, TCP or UDP protocol (unicast)

PTMP Serial connectivity using UDP protocol (multicast]
Diagnostics via UDP

General Temperature Range:  -40 to +70°C, (-40 to 158°F)
Power Supply: 10-30Vdc (13.8Vdc nominal)

Transmit Current: (900MHz) 800mA nom @ 1W

(2.4GHz) 800mA nom @ 0.5W

Receive Current: <150mA nominal
Enclosure: Rugged die-cast, w/ integrated mounting holes
Dimensions: 100 x 34 x 165mm
(4.0x 1.4x6.5inches)
Weight: 0.5kg (1.1lbs.)
Diagnostics Network wide operation from any remote terminal

Non-intrusive protocol, runs simultaneously with the application
Over-the-air reconfiguration of all parameters

Storage of data error and channel occupancy statistics

In-built error rate testing capabilities

Approvals and Certifications FCC: PART 15
IC: ICRSS210
ACA: AS/NZS 4268
CSA: Class I, Division II, Groups (A, B, C, D) for Hazardous Locations ANSI/UL equivalent
(900MHz only, 0.5W 2.4GHz pending approval)
ATEX: 113G ExnAIIC T4 per EN 60079-15, protection type n (Zone 2] (2.4GHZ ETS| version only)
ETSI: EN 301 489 (2.4GHz, 100mw version only)

Warranty 3-Year parts and labor




Trio J-Series Product Data Sheet

Model Code Tyxxx-aabbb-cde represents the part number matrix
J J-Series
R Remote Station
900 900MHz
240 2.4GHz
900MHz 2.4GHz
00 North America, CSA(Class 1 Div2), Encryption North America & Australia, 0.5W,
Mexico, CSA(Class 1 Div2), No Encryption ATEX, Encryption
01 Australia only, CSA(Class 1 Div2], Europe and Africa, 0.1W (ETSI),
Encryption ATEX, No Encryption
02 New Zealand only, CSA(Class 1 Div2), New Zealand only, 0.5W,
No Encryption ATEX, No Encryption

Note: Other frequency bands available upon request.
Code bbb Select: RF Channel Data Rate & Bandwidth (Internal Modem)
002 256kbps

Code ¢ Select: Encryption

D No Encryption (mandatory outside North America/Australia)

E Encryption (mandatory within North America/Australia)

A ATEX 11 3G Ex nA IIC T4 per EN 60079-15, protection type n (Zone 2) (2.4GHz only)

H Class I, Division II, Groups (A, B, C, D) for Hazardous Locations ANSI/UL equivalent (900MHz only)
0 No Options

Example: JR300-00002-EHO specifies: Trio JRI0O Remote Ethernet Station, 900MHz band with a specific frequency range of 302 to 928MHz, a
256kbps modem, Encryption and Class1 Div2 rating.

Communications Standards:

FCC - Federal Communications Commission (USA)

IC —Industry Canada

ETSI - European Telecommunication Standards Institute
ACA - Australian Communications Authority

Accessories (Contact Sales Support Department for up-to-date list)

Description Part Number
Programming and Communication Cables
Ethernet Cable, 6 feet (2m) 297245

Trio Communication Cable, DE-9M to RJ45M - Modem, 10 feet (3m) 297821




Trio J-Series Product Data Sheet

Physical Dimensions - Remote Data Radio - JR90O | JR240

A A
3.93"[99.9mm] [ ] : =& 4.42"[112.3mm] I |
T /l \\ T
v
1.33"
< 6.49" [164.8mm] > —» [33.9mm] <+

10-30vdc porta/ports  ANT
A

a5, [_JE_J oo

WARNING: Do not disconnect while circuit is live unless area is known to be non-hazardous

ANT1 PWRIN LANL LAN2 PORTA/  ANT2
PORTB

Control
Microsystems
is becoming

Schpsider CONTROL
MICROSYSTEMS www.controlmicrosystems.com

Within North America: (888) 267-2232 w Outside North America: (613) 591-1943 u Ottawa = Calgary = Denver m Houston = Melbourne m Leiden

Control Microsystems reserves the right to change product specifications without notice. Printed in Canada m V022 m M01011-63
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4-20 mA

STC300

Capteur de température de conduite

D-60-16

08.06.04

Le STC300 est un capteur de température de conduite
qui convertit la température mesurée en signal de
courant électrique compris entre 4 et 20 mA.

Le capteur est fourni en un seul bloc composé d’un
collier de serrage, de I'élément sensible et d’'un
amplificateur, et installé dans un coffrage. La sonde et
I'amplificateur sont séparés afin de protéger
I'électronique d’une chaleur excessive. Un cable de 2 m
(2,2 yd) permet de relier les deux modules.

Le capteur est congu pour étre installé directement sur
les conduites (dimensions max. 100 mm), comme les
tuyaux d’eau chaude de conduite et de retour.

Le capteur est connecté via un cable a deux fils utilisé
pour I'alimentation et la transmission du signal.

La lecture du signal mesuré s’effectue sur une
résistance de charge externe R, .

La tension d’alimentation U,, correspond au total de la
tension

U, du capteur, et de la chute de tension traversant la
résistance de charge et les résistances de céble.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Plage ..o cf. tableau
Sortie du Signal ......coooiiiiiiii 4-20 mA
Constante de temps .......ccccviiiiieiiieee 75 s environ
Matériaux :
COllIF it acier
CaDIE .. silicone
Boitier de connexion ...........cccocviiiiecininene Plastique PA
Indice de protection ...........ccecviiiiiiiiiii IP 65

a une température ambiante de 25 °C (77 °F) et U =
24V CC

Dépendance de tension ..........cccceeenee. 0,1°C (0,18 °F) si
U,=de15a36Vc.c.

Dépendance de charge .....0,1 °C(0,18 °F) siR=de 0aR

max.

Température ambiante (amplificateur) .. min. -20 °C (-4 °F)

max. +70°C (70,00°C)

Dimensions (en MmM)........c.......... voir illustration et tableau Normes :
Tension traversant le capteur .................. U, max. 36 V CC CEM .. EN 50081-1, EN 50082-1
_____________________________________________________________ U, min. 15V CC Dimensions .........cccccceeeiiiiiieee e VOIT page 2
Charge maximale (0hms) ........c...c.c..c... R=(U,-9)/0,02A
Précision ......ccccocoviiiiiii +0,4 % de la plage
a une température ambiante de 25 °C (77 °F) et U, =24 V
CcC
Dépendance de température............cccceevneee. 10,04 °C/°C
Référence Description Plage Poids
°C F g Ib
0-069-2002-0 STC300 -50/50 -50/50 -58/122 100 0.22
0-069-2004-0 STC300 0/100 0/100 32/212 100 0.22
0-069-2006-0 STC300 0/160 0/160 32/320 100 0.22
Sous réserve de modification. (2) 0-003-2843-0 (FR)
i) tace



Dimensions en mm (pouces)

22 (0.86")

3011 2078)

’ 10,(03
N 26 (028, F1

- -0 - -H--r1
B}

(@) 9] 2000 (78.74") 32 (1.25")

max @ 100 (4")

CABLAGE

Le capteur fonctionne méme si les
connexions des cables aux points 2 et
3 sont inversées.

Cable : 0,2-1,5 mm?2.

Attention ! Evitez tout contact avec les
bornes de la sonde si les fils de
connexion sont sous tension.

Amplifier

R| I
| — o+ Uy
Ug — o Signal
R| RL
& o ov

AJUSTEMENT

4...20mA

nc Loop =1

SENMNVINMINNY

UG=15...36V DC

1 2 3 4 5 6

Le capteur est calibré en usine pour la
plage requise et la précision spécifiée.
Théoriquement, aucun autre calibrage
n’est nécessaire. La sonde et le
module électronique sont calibrés en
méme temps. En cas de remplacement
de I'un de ces éléments, le capteur
n’est plus calibré.

L’amplificateur intégré possede deux
potentiométres d’équilibre :

— ZERO pour ajuster la limite
inférieure de la plage (4 mA).

— SPAN pour ajuster la limite
supérieure de la plage (20 mA).

Lors du calibrage, ajustez ZERO, puis
SPAN. En raison d’un certain degré
d’interaction, vous devez réitérer le
processus d’ajustement.

Les marques commerciales et les marques déposées sont la propriété de leurs détenteurs respectifs.
TAC Vista®, TAC Menta®, TAC Xenta® et TAC I-talk® sont des marques déposées de TAC AB. LonMark® et LonWorks® sont des marques déposées de Echelon Corporation.

www.tac.com

Windows® est une marque déposée de Microsoft.

0-003-2843-0 (FR)

()

tacs
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.

Fiberglass Antenna
Mounting Instructions

Laird Technologies Fiberglass Antennas are
designed to provide years of trouble-free service
with superior performance at a competitive
price. Please follow these simple guidelines to
get the most value from your installation:

e Mount your antenna with an
FM2 mounting kit as shown
(available separately).

® One clamp must be placed
at the center of the sleeve.
The other at any point
below.

e During positioning of o
your antenna be sure
that the gold anodized
sleeve clears any
obstructions (i.e.: masts,
tower section, etc.).

e All installations

should be

performed

by a trained Sleeve
Center

professional.

For more instructions, technical information & to register
online, visit us on the web at www.lairdtech.com

NOTICE: DO NOT COVER THE DRAIN HOLES
ON THE BOTTOM OF THE ANTENNA AS THEY
PROVIDE DRAINAGE FOR MOISTURE.

SEE REVERSE SIDE FOR 3dBd
VHF FIBERGLASS MODEL!

—
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PRODUCT WARRANTY
WARRANTY. PCTEL, Inc. (“PCTEL”) represents and war-
rants that the Products furnished hereunder shall be free

from defects in material and workmanship for a period of two *

(2) years (except for MPRC and MPRD parabolic reflector
antennas, and Bluewave series antennas, which are war-
ranted for five (5) years) from the date of shipment by PCTEL
under normal use and operation. PCTEL’s sole and exclusive
obligation under the foregoing warranty shall be, at its option,
to repair or replace any defective Product that fails during the
warranty period. The expense of removal and reinstallation of
any item is not included in this warranty. THE FOREGOING
WARRANTY IS EXCLUSIVE AND IN LIEU OF ALL OTHER
WARRANTIES, EXPRESS OR IMPLIED, INCLUDING THE
IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FIT-
NESS FOR A PARTICULAR PURPOSE AND ANY WARRAN-
TIES ARISING FROM A COURSE OF DEALING, USAGE OR
TRADE PRACTICE WITH RESPECT TO THE PRODUCTS.
Repair or replacement in the manner provided herein shall be
the sole and exclusive remedy of Buyer for breach of warranty
and shall constitute fulfillment of all liabilities of PCTEL with
respect to the quality and performance of the Product. PC-
TEL shall have no obligation to make repairs or replacement
necessitated by catastrophe, fault, negligence, misuse, abuse,
or accident by Buyer, Buyer’s customers or any other users.
PCTEL DOES NOT WARRANT THAT THE OPERATION OF
THE PRODUCTS IS ERROR-FREE OR THAT OPERATION
WILL BE UNINTERRUPTED. IN NO EVENT SHALL PCTEL
BE RESPONSIBLE FOR DAMAGES OR CLAIMS OF ANY
NATURE OR DESCRIPTION RELATING TO: (i) SYSTEM
PERFORMANCE, INCLUDING COVERAGE; (ii) BUYER’S
SELECTION OF PRODUCTS FOR BUYER’'S APPLICATION;
AND/OR (iii) FAILURE OF PRODUCTS TO MEET GOVERN-
MENT OR REGULATORY REQUIREMENTS. The foregoing
warranty shall apply only if: (i) the Product has been properly
installed and used at all times in accordance, and in all mate-
rial respects, with the applicable Product documentation; (ii)
no modification, alteration or addition has been made to the
Product by persons other than PCTEL or PCTEL's authorized
representatives or otherwise approved by PCTEL; and (iii) the
Product has not been subjected to misuse, neglect or unusual
physical, electrical or electromagnetic stress, or some other
type of accident.

WARRANTY PROCEDURES: In the event of a warranty
claim, Buyer must contact PCTEL to arrange for Product
return. No Product will be accepted for replacement or
repair without first obtaining a Return Material Authorization
(RMA) number from PCTEL Customer Service by telephone: .
630.372.6800 or email: antenna.techsupport@pctel.com.
PCTEL reserves the right to inspect all defective Products.
Product returned without an RMA number will not be pro-
cessed and will be returned to Buyer freight collect. The
warranty period of any repaired or replaced Product shall not
extend beyond its original term.

Equipment to be repaired or replaced under warranty is to be
returned, freight prepaid, to the following address with the as-
signed RMA number quoted on the box:

PCTEL, Inc., Attn: RMA Coordinator
471 Brighton Drive
Bloomingdale, Illinois 60108 U.S.A.

(PcTeL

471 Brighton Drive
Bloomingdale, IL 60108

BLUEWAVE BWC1022
YAGI CLAMP
INSTALLATION INSTRUCTIONS

© PCTEL, Inc.
All Rights Reserved

MIS-BWC1022
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Safety Guidelines
. Antenna installation should only be performed by trained personnel.

Always wear the appropriate safety devices, and never climb on an antenna. Observe electrical

shock hazard caution.

Keep antenna clear of all electrical transmission lines.

contents are missing or damaged.
Fix antenna securely to tower, ensuring correct polarization with feed-line down.

Always weatherproof the cable connection. Failure to do so will degrade antenna signal over time.
The red dot denotes up, ensuring proper antenna performance.

Antenna Installation Guidelines
. Upon receipt of antenna, check contents for damage. Notify the carrier immediately if any of the

Antenna Series
Using BWC1022

BGY806K BGYD806K
BGY890G BGYD890G
BGY890K BGYD890K
BGY890M BGYD890M

Red dot denotes up

Through boom Guardian yagi clamp,
fits 1" - 2.4” OD pipe

MIS-BWC1022






